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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RE~DENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce I Gro Uei TaITa Ho Do De lB D~~~TTSO Mes ~ i No
I lona , na da gona me na a 24 a34! a49 a64 de 64

I TOTAL! i anys anys . anys anys any¡

TOTAL BOO 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1., HA8ITAT

Menys de 2000 habitants 52 12 14 14 12 15 37 4 4 12 6 26 14 38
De 2001 a 5000 habitants 52 23 12 8 9 19 33 5 12 17 7 11 14 38
De 5001 a 10000 habitants 59 38 9 5 7 26 33 5 11 13 14 16 12 47
De 10001 a 50000 habitants 180 124 29 5 22 68 112 25 34 54 35 32 52 128
De 50001 a 100000 haMants 100 80 9 O 11 51 49 8 28 23 25 16 33 67
De 100001 a 500000 habitants 162 134 O 14 14 119 43 32 32 42 33 23 39 123
Mes de 500000 habitants 195 195 O O O 91 104 22 34 46 43 50 62 133

1., uac DE RESIDENCIA

8arcelona ciutat 195 195 O O O 91 104 22 34 46 43 50 62 133
Resta provincia de Barcelona 411 411 O O O 204 207 54 85 lla 84 7B 102 309
Girona ciutat 9 O 9 O O 4 5 1 2 2 2 2 4 5
Resta provincia de Girona 64 O 64 O O 30 34 8 12 17 12 15 23 41
lleida ciutat 14 O O 14 O 7 7 2 3 4 2 3 5 9
Resta provincia de lleida 32 O O 32 O 17 15 4 5 B 6 9 B 24
Tarragona ciutat 14 O O O 14 7 7 2 3 4 2 3 3 11
Resta provincia de Tarragona 61 O O O 61 29 32 B 11 16 12 14 19 42

1., SEXE

Home 389 295 34 24 36 389 O 51 84 102 80 72 125 264
Dona 411 311 39 22 39 O 411 50 71 105 83 102 101 310

1., EDAT

De 18 a 24 anys 101 76 9 6 10 51 50 101 O O O O 25 76
De 25 a 34 anys 155 119 14 8 14 84 71 O 155 O O O 32 123
De 35 a 49 anys 207 156 19 12 20 102 105 O O 207 O O 63 144
De 50 a 64 anys 163 127 14 8 14 80 B3 O O O 163 O 61 102
Mes de 64 anys 174 128 17 12 17 72 102 O O O O 174 45 129

1., SITUACIO PROFESSIONAL

Professio liberal 10 7 1 O 2 6 4 1 3 4 2 O 4 6
Empresari 16 14 O O 2 14 2 2 O 7 7 O 8 8
Autonom 45 35 3 1 6 29 16 2 13 19 la 1 17 28
Quadre 5 1 O 3 1 3 2 O 3 2 O O 3 2
Empleat 197 151 21 4 21 120 77 20 68 72 35 2 50 147
Treballador/obrer 99 75 6 11 7 70 29 16 25 35 22 1 34 65
Mestressa de casa 139 98 17 la 14 O 139 1 16 4B 51 23 35 104
Jubilat/Pen~onista 176 131 17 15 13 93 83 O O 3 28 145 47 129
Aturat 31 27 3 O 1 12 19 1 13 13 4 O 3 28
Estudiant 73 60 4 1 8 36 37 57 13 1 2 O 23 50
No respon 9 7 1 1 O 6 3 1 1 3 2 2 2 7

1., ESTATCIVil

Solter/a 215 171 14 13 17 131 84 96 79 24 11 5 56 159
CasaVda 489 365 52 26 46 233 256 5 76 170 128 lla 144 345
Separa Vda.DivorciaV da 22 19 1 O 2 9 13 O O 8 la 4 7 15
Vidu/ua 70 49 5 7 9 13 57 O O 4 12 54 17 53
No respon 4 2 1 O 1 3 1 O O 1 2 1 2 2

I•• NIVEU D'ESTUDIS

Sense estudis 33 23 4 1 5 13 20 2 3 1 3 24 3 30
Elementals 65 40 14 5 6 22 43 O 3 8 20 34 15 50
Primaris 203 149 17 14 23 B6 117 3 13 45 60 82 40 163
Batxiller elemental/EG8/FP 1 16B 128 18 7 15 84 84 16 42 57 39 14 49 119
Batxiller superior/BUP/FP 2 154 123 14 7 la 85 69 34 48 43 19 10 45 109
Universitari grau mitja 73 56 2 5 la 37 36 19 14 26 11 3 26 47
Universitari grau superior 91 76 3 7 5 57 34 25 32 23 7 4 45 46
Norespon 13 11 1 O 1 5 B 2 O 4 4 3 3 la
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RE~DENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gla Uei Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes Si No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys any¡ anys any¡

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.- CLASSE SOCIAUSTATUS

Alta-Mitja alta 37 34 1 O 2 21 16 7 7 11 7 5 18 19
Mitja-Mitja 523 406 47 22 48 263 260 79 116 143 105 80 155 368
Mitja-Baixa 125 Bl 16 12 16 56 69 6 lB 26 31 44 2B 97
Modesta 72 53 7 10 2 2B 44 6 7 15 11 33 14 58
No respon 43 32 2 2 7 21 22 3 7 12 9 12 11 32

1.- NIVEU DE RELIGIOSITAT. PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE lES SEGUENTS CATEGORIES ES SITUARIA

CatoUc practicant lBO 119 17 16 2B 57 123 8 16 34 44 78 50 130
Practicant d'una altre religio 9 B O O 1 2 7 O 3 4 O 2 5 4
Creient-No practicant 396 309 34 22 31 191 205 41 73 117 95 70 103 293
No creient 89 69 8 3 9 63 26 24 28 20 B 9 35 54
Indiferent 58 38 10 4 6 39 19 14 16 15 6 7 20 38
Ateu 34 32 2 O O 19 15 13 11 8 1 1 10 24
No respon 34 31 2 1 O 18 16 1 8 9 9 7 3 31

1.- UOC DE NAIXAMENT

Barcelona 381 369 6 3 3 197 184 71 92 89 57 72 121 260
Girona 53 5 46 1 1 23 30 9 12 16 5 11 23 30
lleida 46 10 2 32 2 25 21 7 6 13 8 12 15 31
Tarragona 62 5 O 1 56 32 30 8 14 15 11 14 19 43
Andalusia 101 81 11 3 6 43 58 2 8 38 35 18 17 84
Arago 13 10 1 1 1 5 B O 2 4 3 4 2 11
Balears 3 1 O 1 1 1 2 O 1 O 1 1 O 3
Canarias 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O 1
Cantabria 2 2 O O O 1 1 O O 1 O 1 O 2
Castella lIeo 29 28 O O 1 11 1B O 4 6 13 6 7 22
Castella la Mancha 20 15 3 2 O 10 10 O 2 7 7 4 2 18
Comunitat Valenciana 14 13 O O 1 8 6 1 5 O 2 6 7 7
Extremadura 22 18 3 1 O 9 13 O 1 6 8 7 3 19
Galicia 12 12 O O O 6 6 O O 3 4 5 1 11
la Rioja 2 2 O O O 2 O O O 1 1 O O 2
Madrid 7 6 O O 1 3 4 O 1 3 1 2 1 6
Murcia 6 6 O O O 4 2 O 1 1 2 2 1 5
Navarra 2 2 O O O O 2 O O O O 2 1 1
Pa is Basc 6 5 1 O O 1 5 1 3 2 O O 1 5
Estranger 13 11 O 1 1 4 9 2 1 2 3 5 3 10
No respon 5 4 O O 1 3 2 O 2 O 1 2 2 3
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RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do De lB De 25 De 35 DeSO I Mesl ~T~~..
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a64 de64 I I

TOTAL anys anys anys anys anys, I

INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

I•• POT VOSTE AUTOU8ICAR.SE EN UNA ESCALA DE O A 10, ESSENTEL O L'ESQUERRA, EL 5 EL CENTRE I EL 10 LA DRETA

O Esquerra 68 52 7 1 8 37 31 9 18 13 19 9 28 40
1 46 38 3 1 4 24 22 6 11 15 10 4 20 26
2 77 61 8 3 5 39 38 14 11 26 18 8 26 51
3 61 48 6 4 3 35 26 17 11 18 9 6 22 39
4 27 19 2 3 3 14 13 4 3 9 7 4 10 17
5 Centre 125 97 11 7 10 68 57 10 23 30 31 31 44 81
6 16 10 3 1 2 8 8 1 4 3 3 5 7 9
7 35 29 4 O 2 20 15 4 10 7 9 5 7 28
8 26 17 O 4 5 11 15 5 4 8 O 9 10 16
9 13 11 1 1 O 7 6 O 3 5 O 5 O 13
10 Dreta 18 12 2 1 3 7 11 2 3 5 2 6 7 11
Nosap 205 145 20 16 24 79 126 24 40 44 38 59 29 176
No respon 83 67 6 4 6 40 43 5 14 24 17 23 16 67

Mitjana 3.83 3.76 3.72 4.73 4.02 3.75 3.93 3.40 3.72 3.83 3.31 4,90 3.53 4,00
Desviada Típica 2.71 2.68 2.68 2.55 3.06 2.63 2.79 2.51 2.85 2.69 2.41 2.82 2.65 2,73

1.. DES DE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE ...

Nomes catala 149 100 20 11 18 79 70 18 30 32 27 42 68 81
Mes catala que espanyol 170 122 15 16 17 88 82 24 25 47 38 36 65 105
Igual catala que espanyol 312 248 28 10 26 141 171 41 70 72 61 68 68 244
Mes espanyol que catala 56 46 3 1 6 27 29 5 7 16 18 10 7 49
Nomes espanyol 75 59 5 6 5 32 43 7 19 23 13 13 10 65
No sap 19 17 O O 2 11 8 2 2 10 2 3 3 16
No respon 19 14 2 2 1 11 8 4 2 7 4 2 5 14

Mi~ana 3.34 3.27 3.59 3.57 3.51 3.42 3.27 3.43 3.26 3.26 3.31 3.50 3,80 3.16
Desviada Tipica 1.16 1.15 1.15 1.28 1.16 1.16 1.16 1.09 1.20 1.20 1.14 1.16 1.06 1.15

1.. ELSPASSATS DIES 2, 3 I 4 D'OCTUBRE S'HA CELEBRAT EN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POLlTICA GENERAL. HA ...

...... SEGUIT D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

Si 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O
No 574 442 46 33 53 264 310 76 123 144 102 129 O 574

1.. EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT, MOLT, POC, ...

8: HA SEGUIT EL DE8AT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

Sencer 6 5 1 O O 4 2 2 O 2 1 1 6 O
A estones 98 70 13 4 11 55 43 6 13 23 32 24 98 O
Poc 50 37 3 5 5 30 20 7 6 15 11 11 50 O
Pels serveis informatius 72 52 10 4 6 36 36 10 13 23 17 9 72 O

1.. A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

8: HA SEGUIT EL DE8AT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

Televisio 180 132 21 10 17 97 83 22 24 46 47 41 180 O
Premsa 67 47 6 2 12 45 22 12 6 18 18 13 67 O
Radio 50 30 10 3 7 28 22 3 11 14 16 6 50 O
lnternet 1 O O O 1 1 O 1 O O O O 1 O
Altres 1 1 O O O 1 O O O 1 O O 1 O

Pagina 3



:-------

INST/TUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLIT/CA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RE~DENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do DelB De 15 De 35 De50 I Mes! ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a64 I de 64 I

TOTAL anys anys anys anys i any¡

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.- DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE O A 10, LI HA ESTAT INTERESSANT AQUEST DEBAT ...

...... (O=GENS INTERESSANT, 10= MOlT INTERESSANn

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

O Gens interessant 9 9 O O O 4 5 2 O 1 4 2 9 Ò
1 6 4 O O 2 6 O 1 O 2 2 1 6 O
2 19 17 O O 2 10 9 1 T 5 10 2 19 O
3 21 13 3 4 1 14 7 3 4 6 4 4 21 O
4 17 13 3 O 1 5 12 5 2 6 4 O 17 O
5 46 30 6 5 5 27 19 2 9 12 10 13 46 O
6 33 24 5 2 2 19 14 5 7 9 9 3 33 O
7 25 18 4 1 2 13 12 2 4 10 6 3 25 O
B 19 11 2 1 5 11 8 2 4 5 3 5 19 O
9 3 2 O O 1 2 1 1 O O 2 O 3 O
10 Molt interessa nt 8 7 1 O O 3 5 1 1 2 1 3 8 O
Nosap 17 13 3 O 1 9 8 O O 4 5 8 17 O
No respon 3 3 O O O 2 1 O O 1 1 1 3 O

Migana 5,03 4.90 5.63 4.92 5.38 4.95 5.14 4.84 5.59 5.14 4.51 5.31 5,03 .00
Desviacio Tipica 2.36 2.48 1.74 1.54 2.48 2.35 2.39 2.61 1.79 2.20 2.53 2.57 2.36 .DO
1., DIGUI, SI US PLAU, QUIN DELS POLlTICS QUE HAN INTERVINGUT CREU VOSTE QUE HA GUANYAT EL DEBAT DE POLlTlCA GENERAL

B: HA SEGUIT El DE8AT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

Jordi Pujol 44 31 4 4 5 32 12 3 7 9 15 10 44 O
Pasqual Maragall 22 14 2 3 3 12 10 4 O 6 8 4 22 O
Alberto Femandez Diaz 4 3 1 O O 3 1 O 3 1 O O 4 O
Josep lIuis Carod Rovira 19 11 5 O 3 16 3 1 4 7 5 2 19 O
Rafael Ribo 4 3 O O 1 2 2 O 1 2 O 1 4 O
No sap 122 92 15 6 9 54 68 15 17 37 27 26 122 O
No respon 11 10 O O 1 6 5 2 O 1 6 2 11 O

1.- VALORI, TAMBE DE O A lO, ELSSEGUENTS L1DERSPOLlTlCS EN LES SEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

..... (0= MOLT MALAMENT, 10= MOlT BE)

.... " JORDI PUJOL (CiU)

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

O Molt malament 5 2 1 1 1 3 2 1 1 O 1 2 5 O
1 2 1 1 O O 1 1 O O 2 O O 2 O
2 8 6 2 O O 4 4 O 1 3 3 1 8 O
3 6 4 1 O 1 3 3 1 O 1 4 O 6 O
4 19 12 3 1 3 16 3 O 1 10 5 3 19 O
5 25 17 2 3 3 11 14 5 4 8 5 3 25 O
6 29 17 4 1 7 15 14 5 7 5 7 5 29 O
7 31 23 4 4 O 15 16 5 6 8 8 4 31 O
8 31 25 2 1 3 21 10 .1 3 12 10 5 31 O
9 9 8 O O 1 4 5 1 1 3 2 2 9 O
10 Molt be 18 15 1 1 1 10 8 1 1 1 5 10 18 O
Nosap 40 31 6 1 2 20 20 5 7 9 10 9 40 O
No respon 3 3 O O O 2 1 O O 1 1 1 3 O

J

Migana 6.21 6.48 5.14 5.92 5.75 6.17 6.26 6.DO 6.12 5,85 6,18 7,DO 6,21 .00
Desviado Tipica 2.38 2.33 2.54 2.36 2.24 2.41 2.35 2.10 2,07 2.20 2.43 2,82 2.38 ,00
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE EDAT ! SEGUITDEBAT

Barce Gro Uei ! Tarra Ho Do De IB De 25 De 35 DeSO Mes Si No
lona na da I gona me na a 24 a 34 a49 ¡ a64 I de64

TOIAl an~ anys an~ i anys an~ i ,

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

.... - PASQUAL MARAGALL (PSC)

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

O Molt malament 11 9 1 1 O 4 7 1 1 O 3 6 11 O
1 5 4 O 1 O 3 2 2 1 1 1 O 5 O
2 12 9 3 O O 8 4 1 1 4 5 1 12 O
3 10 6 3 O 1 5 5 1 2 2 4 1 10 O
4 29 20 4 1 4 21 8 2 6 10 7 4 29 O
5 38 24 4 3 7 22 16 4 5 10 11 8 38 O
6 26 19 3 2 2 15 11 2 6 10 5 3 26 O
7 21 15 2 2 2 10 11 3 1 8 4 5 21 O
8 16 14 1 O 1 8 8 3 O 6 6 1 16 O
9 6 3 O 2 1 3 3 O O O 2 4 6 O
10 Mo~ be 5 4 O O 1 2 3 1 1 1 1 1 5 O
Nosap 44 34 6 1 3 22 22 5 8 10 11 10 44 O
No respon 3 3 O O O 2 1 O O 1 1 1 3 O

Mitjana 5,03 5.D2 4.33 5.33 5.63 4.94 5.14 5.10 4.63 5.37 4.90 4.94 5.03 .00
Desviado Tipica 2.38 2.47 1,98 2.62 1.83 2.20 2.60 2.69 2.04 1.90 2,46 2.95 2.38 ,00

.... - ALBERTO FERNANDEl DIAl (PP)

B HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

O Mo~ malament 32 21 5 3 3 20 12 2 4 7 11 8 32 O
1 9 8 1 O O 7 2 O 1 2 3 3 9 O
2 20 15 3 O 2 13 7 5 2 10 2 1 20 O
3 20 13 2 2 3 10 10 5 3 4 7 1 20 O
4 28 21 2 3 2 20 8 1 3 8 13 3 28 O
5 33 21 4 2 6 14 19 3 4 9 6 11 33 O
6 9 8 1 • O O 5 4 1 3 2 1 2 9 O
7 6 5 O O 1 4 2 O 1 3 2 O 6 O
8 1 O 1 O O 1 O O 1 O O O 1 O
9 2 2 O O O 2 O O 1 O O 1 2 O
10 Molt be 2 1 O 1 O 2 O O O 1 1 O 2 O
Nosap 51 37 8 2 4 23 28 7 8 13 10 13 51 O
No respon 5 4 O O 1 3 2 1 O 1 2 1 5 O
No contesta 8 8 O O O 1 7 O 1 3 3 1 8 O

Mitjana 3.26 3.28 2.89 3.45 3.41 3.23 3.30 2.94 3.83 3.35 3.04 3.20 3.26 .00
Desviado Tipica. 2.32 2.30 2.40 2.78 2.06 2.48 2.07 1.68 2.61 2.28 2.31 2.52 2.32 ,00

.... - JOSEP LLUISCAROO ROVIRA (ERC)

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

O Molt malament 4 3 O 1 O 3 1 O 1 1 2 O 4 O
1 3 3 O O O O 3 O O O 2 1 3 O
2 . 11 7 3 O 1 7 4 1 3 3 3 1 11 O
3 8 6 2 O O 3 5 O O 3 2 3 8 O
4 15 11 1 2 1 10 5 1 2 6 4 2 15 O
5 31 21 3 3 4 17 14 5 5 6 9 6 31 O
6 28 17 3 3 5 18 10 5 6 8 5 4 28 O
7 29 21 2 2 4 17 12 3 3 10 7 6 29 O
8 21 13 6 O 2 12 9 1 2 7 7 4 21 O
9 7 6 O O 1 4 3 1 O 1 3 2 7 O
10 Molt be 4 2 1 O 1 3 1 O 1 O 2 1 4 O
Nosap 54 43 6 2 3 26 28 7 9 12 12 14 54 O
No respon 3 3 O O O 2 1 O O 1 1 1 3 O
No contesta 8 8 O O O 3 5 1 O 5 2 O 8 O

Mitjana 5.63 5.55 5,76 5.00 6.26 5,71 5.51 5.82 5.30 5.60 5.59 5.87 5.63 .00
Desviado Típica 2.20 2.25 2.39 1.86 1.82 2.19 2.23 1.59 2.27 2.03 2.58 2,18 2.20 .00
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I,
I INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gro lIeí Tarra Ho Do DelB De 15 De 35 De 50 I Mes ~ I No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a64 , de64 !

TOTAL anys anys anys anys ' anys

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

... ,- RAFAEL RIBC (lC-VERDS)

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

O Molt malament. 8 5 2 O 1 3 5 O O O 3 5 8 O
1 4 2 2 O O 2 2 O 2 2 O O 4 O
2 6 4 1 O 1 1 5 1 O 1 4 O 6 O
3 11 8 1 2 O 9 2 1 1 3 3 3 11 O
4 31 23 5 2 1 19 12 6 1 12 9 3 31 O
5 33 23 2 2 6 14 19 3 5 8 12 5 33 O
6 31 21 4 3 3 23 8 4 5 10 6 6 31 O
7 15 9 4 1 1 9 6 1 2 6 2 4 15 O
8 9 6 O O 3 5 4 O 2 2 3 2 9 O
9 6 5 O O 1 2 4 1 1 1 2 1 6 O
10 Molt be 3 3 O O O 3 O O O 1 1 1 3 O
Nosap 62 48 6 3 5 32 30 8 13 14 14 13 62 O
No respon 3 3 O O O 2 1 O O 1 1 1 3 O
No contesta 4 4 O O O 1 3 O O 2 1 1 4 O

Miljana 5.00 5,07 4.24 4.90 5.53 5.18 4.76 4.94 5.42 5.17 4.78 4,83 5.00 .00
Desviacio Típica 2.17 2.18 2.32 1.30 2.24 2.06 2.30 1.64 2.12 1.87 2,28 2,76 2.17 .00

______________________________________________________ ~~i~~_~_j
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do De18 De25 De 35 De 50 Mes
~ I Nolona na da gona me na a 24 a34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.- QUI CONSIDERA QUE HA ESTATMES CONVINCENT EN EL DE8AT DE POLlTlCA GENERAL: EL GOVERN O LA OPOSICIO

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

EI govern 79 60 5 5 54 25 8 18 16 23 14 79 O
la oposicio 60 37 6 9 32 28 8 4 20 16 12 60 O
No sap 79 62 2 7 34 45 9 10 24 18 18 79 O
No respon 8 5 O 1 5 3 O O 3 4 1 8 O

I.• DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS ...

...... OBJECTIUS POLlTlCS (0= GENS IMPORTANT, 10= MOLT IMPORTANT)

.... ' REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

O Gens important 27 19 O 6 2 17 10 3 7 10 6 1 B 19
1 3 2 O O 1 3 O O O 2 O 1 O 3
2 16 11 1 1 3 10 6 3 4 3 4 2 3 13
3 19 14 3 O 2 12 7 3 3 4 5 4 3 16
4 29 22 2 3 2 16 13 2 9 9 4 5 6 23
5 116 93 9 4 10 67 49 20 24 26 21 25 27 89
6 102 77 10 4 11 55 47 15 23 28 16 20 28 74
7 113 96 6 7 4 56 57 16 27 31 20 19 39 74
8 119 91 11 10 7 57 62 12 19 31 32 25 46 73
9 44 35 2 1 6 23 21 4 8 14 11 7 20 24
10 Molt important 70 46 13 3 8 35 35 B 9 20 13 20 31 39
Nosap 133 94 16 7 16 36 97 15 21 27 27 43 15 118
No respon 9 6 O O 3 2 7 O 1 2 4 2 O 9

Miljana 6.44 6.43 7,05 5.79 6,34 6.25 6,66 6,24 6.12 6.43 6,55 6.81 6.98 6.19
Desviacio Típica 2.37 2,28 2,21 3.04 2.66 2,46 2.24 2.26 2,34 2.52 2,43 2.15 2.30 2.36

.... - INVERTIR EN POLlTlQUES SANITARI ES

O Gens important 6 5 O O 1 3 3 2 2 1 O 1 O 6
1 3 O O 1 2 2 1 1 O 1 O 1 O 3
2 1 1 O O O 1 O O 1 O O O 1 O
3 7 2 1 3 1 4 3 1 O 2 2 2 O 7
4 7 5 1 O 1 3 4 O 3 1 O 3 O 7
5 39 32 2 5 O 20 19 1 12 6 15 5 7 32
6 39 30 O 3 6 23 16 6 7 10 7 9 4 35
7 104 74 11 7 12 67 37 26 22 18 24 14 31 73
8 210 163 18 9 20 103 107 29 49 59 32 41 58 152
9 124 98 8 6 12 61 63 14 29 33 17 31 49 75
10 Molt important 199 152 25 10 12 83 116 17 22 64 52 44 69 130
Nosap 55 39 7 2 7 18 37 4 7 11 12 21 7 48
No respon 6 5 O O 1 1 5 O 1 1 2 2 O 6

Mttjana 8.12 8,17 8,48 7.45 7.72 7,94 8,29 7,78 7.78 8,39 8,19 8.23 8.55 7.93
Desviacio Tipica 1,79 1.72 1.58 2.27 2,11 1,81 1,77 1,88 1.81 1,68 1.76 1,83 1,36 1.92

.... - IMPULSAR POLlTlQUES PROPIES D'INMIGRACIO

O Gens important 34 27 3 2 2 21 13 6 9 7 5 7 6 28
1 8 5 O O 3 5 3 O 2 2 2 2 O 8
2 13 5 2 2 4 8 5 1 1 2 3 6 1 12
3 17 9 4 1 3 10 7 1 4 3 4 5 4 13
4 26 21 O 3 2 15 11 4 3 9 6 4 5 21
5 112 86 12 6 8 66 46 9 25 27 20 31 24 88
6 87 74 5 3 5 39 48 8 26 20 21 12 27 60
7 118 83 15 9 11 53 65 18 27 29 26 18 30 88
8 131 107 6 4 14 70 61 23 22 44 18 24 52 79
9 58 48 6 1 3 32 26 13 8 16 9 12 28 30
10 Molt important 69 52 7 7 3 37 32 8 15 22 16 8 29 40
Nosap 114 79 12 8 15 30 84 9 12 21 30 42 19 95
No respon 13 10 1 O 2 3 10 1 1 5 3 3 1 12

Miljana 6.47 6,56 6,38 6,34 5.93 6,36 6,60 6,82 6.31 6,77 6,44 6,03 7.20 6,15
Desviacio Tipica 2.48 2,43 2,55 2.71 2.63 2,60 2,33 2.49 2.49 2,38 2.44 2,56 2,17 2,53
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INSTITUT OPINA EN9UESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RE~DENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gla llei Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 DeSO Mes ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys any;

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

.... -IMPULSAR POUTIQUES D'AJUT A LES FAMIUES

O Gens important 2 2 O O O 1 1 1 O O O 1 1 1
1 1 O O 1 O O 1 O O O O 1 1 O
2 6 3 1 O 2 4 2 O O 2 O 4 2 4
3 8 6 1 1 O 5 3 O 2 2 3 1 3 5
4 9 5 2 1 1 5 4 1 1 3 2 2 2 7
5 41 31 2 4 4 22 19 3 11 lO 8 9 9 32
6 48 41 1 3 3 27 21 7 12 16 5 8 6 42
7 126 92 12 12 lO 60 66 18 25 26 29 28 36 90
8 194 145 18 9 22 100 94 30 34 64 34 32 56 138
9 133 98 14 6 lS 57 76 19 31 29 23 31 44 89
10 Molt importa nt 179 145 18 7 9 89 90 18 33 47 48 33 58 121
No sap 46 33 4 2 7 18 28 4 5 6 9 22 8 38
No respon 7 5 O O 2 1 6 O 1 2 2 2 O 7

Mitjana 8.01 8,07 8,16 7.41 7.83 7.94 8,09 8.02 8.01 8,01 8.22 7.83 8,16 7,95
Desviada Tipica 1,75 1,72 1,76 1.98 1,73 1.80 1.69 1.59 1.65 1,69 1,70 2.03 1.80 1,72

000.- FER MES EFECTIVA L'APROXIMACIO DE L'ADMINISTRACIO AL CIUTADA

O Gens important lO 6 1 1 2 5 5 1 2 5 2 O 2 8
1 1 O O 1 O O 1 O O O O 1 1 O
2 6 3 2 1 O 4 2 O 1 1 1 3 2 4
3 21 lO 4 3 4 14 7 4 8 3 2 4 4 17
4 17 13 1 1 2 lO 7 2 5 4 3 3 7 10
5 81 64 3 7 7 44 37 8 16 28 14 15 18 63
6 88 68 11 5 4 41 47 22 24 13 14 15 25 63
7 137 108 13 6 lO 69 68 20 25 41 23 28 46 91
8 138 lOS 9 8 13 67 71 16 26 41 28 27 41 97
9 74 61 4 2 7 43 31 6 11 23 20 14 24 50
10 Molt important 126 103 12 5 6 63 63 14 26 33 35 18 41 85
Nosap 91 55 11 6 19 26 65 8 10 14 17 42 lS 76
No respon 10 7 2 O 1 3 7 O 1 1 4 4 O lO

Mitjana 7.25 7.38 7.00 6.38 6.84 7.20 7.30 7.03 7.03 7.28 7.67 7.14 7,40 7,18
Desviado 1ipica 2.11 2.00 2.36 2.51 2,38 2.16 2.06 1,95 2,19 2.16 2.08 2.02 2.05 2.13

.... - CREACIO DE NOVES PLACES DE GUARDERIES

O Gens important 4 2 O 1 1 2 2 1 1 1 1 O 2 2
1 6 3 O 1 2 3 3 O 2 2 O 2 1 5
2 6 5 O O 1 4 2 1 3 1 O 1 2 4
3 4 3 1 O O 3 1 O O 1 2 1 1 3
4 14 9 1 O 4 7 7 4 1 3 3 3 1 13
5 65 55 2 6 2 37 28 12 13 14 11 lS 10 55
6 68 54 3 5 6 34 34 12 lS 15 lS 11 23 45
7 116 93 lO 5 8 64 52 19 23 22 23 29 37 79
8 156 112 16 7 21 82 74 lS 21 55 31 34 48 108
9 104 80 8 7 9 47 57 12 20 28 21 23 35 69
10 Molt important 183 136 23 9 lS 74 109 19 41 55 43 25 53 130
Nosap 64 47 8 4 5 29 35 6 13 9 11 25 13 51
No respon 10 7 1 1 1 3 7 O 2 1 2 5 O lO

Migana 7.78 7.76 8.36 7.44 7.55 7.57 7.97 7.38 7.76 7.99 7.94 7.58 7.92 7,71
Desviado Tipica 1.99 1.94 1.66 2.36 2.32 2.00 1,96 2,04 2.18 1,93 1.90 1.89 1.89 2.03

.... - IMPULSAR POUTlQUES DE FOMENT DE LA INVESTIGACIO

O Gens important 5 2 1 O 2 2 3 1 O 2 O 2 O 5
1 6 3 1 1 1 4 2 2 1 O 1 2 1 5
2 6 5 O O 1 3 3 O 1 2 1 2 2 4
3 7 6 O O 1 5 2 O 3 O 3 1 O 7
4 17 16 O O 1 9 8 5 5 3 1 3 2 lS
5 61 50 4 3 4 30 31 7 11 18 16 9 15 46
6 77 55 9 6 7 30 47 17 18 19 9 14 17 60
7 129 97 12 9 11 76 53 lS 24 37 26 27 37 92
8 157 129 10 4 14 83 74 19 36 43 36 23 57 100
9 ", 84 9 9 9 58 53 11 20 34 19 27 36 75
1O Molt important 131 99 16 7 9 65 66 16 27 34 35 19 46 85
No sap 81 52 lO 6 13 22 59 8 8 11 14 40 12 69
No respon 12 8 1 1 2 2 lO O 1 4 2 5 1 11

Migana 7.56 7.57 7.74 7.64 7.20 7.56 7.55 7.26 7.54 7,65 7.76 7,41 7,93 7,39
Desvíacio Tipica 1.98 1.92 2.09 1,93 2.38 1.97 1.99 2.12 1.92 1.87 1,91 2,15 1,70 2,07
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE EDATI~~-~
Tana IBarce Gro llei Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes No

lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64
TOTAL anys I anys anys anys anys

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

..•. " INVERTIR PERQUE lES NOVES TECNOlOGIES ARRIBIN A TOT El TERRITORI

O Gens important 6 3 1 O 2 3 3 1 2 2 O 1 O 6
1 1 O O 1 O O 1 O O O O 1 1 O
2 7 4 1 1 1 4 3 O 3 2 1 1 1 6
3 8 5 1 1 1 2 6 1 2 O 3 2 3 5
4 12 9 O 2 1 6 6 2 3 5 1 1 4 8
5 65 55 2 3 5 33 32 4 15 21 11 14 12 53
6 83 70 4 6 3 45 38 19 16 18 18 12 22 61
7 133 95 12 12 14 67 66 13 30 41 19 30 35 98
8 174 142 16 2 14 77 97 23 33 46 43 29 54 120
9 100 76 7 7 lO 58 42 16 24 30 12 18 40 60
10 Molt important 123 91 20 5 7 69 54 16 22 29 33 23 40 83
No sap 76 46 8 6 16 22 54 6 4 lO 19 37 12 64
No respon 12 lO 1 O 1 3 9 O 1 3 3 5 2 10

Miljana 7.53 7.54 8,03 6,95 7,28 7,61 7.45 7.62 7,37 7,48 7.75 7,49 7,82 7,41
Desviacia Tipica 1,90 1,81 2,02 2,19 2,23 1,90 1,90 1.82 2.03 1,87 1.80 1,94 1.75 1,95

." .• IMPUlSAR lA PRESENCIA DE CATAlUNYA EN ElS DIVERSOS ORGANISMES INTERNACIONALS

O Gens important lS lO O 2 3 9 6 3 3 6 2 1 2 13
1 7 4 O 1 2 5 2 O 4 1 O 2 2 5
2 17 13 2 O 2 8 9 1 3 6 3 4 4 13
3 14 lO 2 1 1 8 6 2 2 3 3 4 4 10
4 .10 9 O 1 O 5 5 O 1 4 2 3 4 6
5 83 72 4 3 4 46 37 lS 20 20 17 11 18 65
6 85 66 7 5 7 42 43 13 18 20 15 19 25 60
7 122 87 13 lO 12 64 58 20 25 33 22 22 36 86
8 117 91 8 6 12 58 59 13 28 31 21 24 37 80
9 78 61 7 4 6 44 34 6 11 29 20 12 28 50
10 Molt important 149 112 24 5 8 72 77 19 30 36 36 28 57 92
Nasap 90 61 5 8 16 24 66 9 9 14 20 38 8 82
No respon 13 10 1 O 2 4 9 O 1 4 2 6 1 12

Miljana 7,22 7.21 7.91 6.76 6.75 7.13 7.31 7,05 7,08 7,19 7,52 7,21 7,59 7,05
Desviacia Típica 2,36 2,32 2,14 2,55 2.71 2,41 2,30 2,31 2,42 2,45 2,25 2,32 2,21 2,41
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTICA GENERAL OCTUBRE 2001 ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do DelS De 15 De 35 De 50 Mes ~ ! No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys :

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1., DESPRES DEL DEBAT DE POLlTlCA GENERAL, CREU VOSTE QUE ES NECESSARIA UNA MOCIO DE CENSURA CONTRA EL GOVERN DE LA ...

...... GENERALITAT

Si 136 108 14 5 9 75 61 16 27 38 39 16 53 83
No 360 272 32 20 36 201 159 41 74 96 74 75 131 229
Nosap 279 206 27 21 25 101 178 39 49 69 45 77 40 239
No respon 25 20 O O 5 12 13 5 5 4 5 6 2 23

1.- ENCARA FALTEN DOS ANYS PER LA PROPERA CONVOCATORIA ELECTORAL. DESPRES DEL DEBAT DE POLlTlCA GENERAL, CREU QUE ES ...

...... NECESSARI UN AVANÇAMENT ELECTORAL A CATALUNYA

Si 186 140 24 9 13 93 93 25 41 44 43 33 65 121
No 392 302 26 21 43 206 186 43 70 127 83 69 133 259
Nosap 192 142 19 16 15 76 116 28 37 32 31 64 25 167
No respon 30 22 4 O 4 14 16 5 7 4 6 8 3 27
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RE~DENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys I

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

I.-HA8ITAT

Menys de 2000 ha bitants 6,5 2,0 19,2 30.4 16,0 3,9 9,0 4,0 2,6 5,8 3,7 14,9 6.2 6,6
De 2001 a 5000 habitants 6.5 3.8 16,4 17.4 12.0 4,9 8,0 5,0 7.7 8.2 4,3 6.3 6.2 6.6
De 5001 a 10000 habitants 7.4 6.3 12,3 10.9 9.3 6,7 8.0 5,0 7,1 6.3 8,6 9.2 5.3 8,2
De 10001 a 50000 habitants 22,5 20,5 39,7 10,9 29,3 17.5 27,3 24.8 21,9 26.1 21,5 18.4 23.0 22.3
De 50001 a 100000 habitants 12,5 13,2 12,3 14,7 13.1 11.9 7.9 18,1 11.1 15,3 9.2 14,6 11.7
De 100001 a 500000 habitants 20,3 22,1 30.4 18,7 30,6 10,5 31,7 20,6 20,3 20.2 13.2 17,3 21.4
Mes de 500000 ha bita nts 24.4 32,2 23.4 25,3 21.8 21,9 22.2 26,4 2B,7 27.4 23,2

1.- lLOC DE RESIDENCIA

8arcelona ciutat 24.4 32,2 23.4 25,3 21.8 21,9 22,2 26.4 28,7 27.4 23.2
Resta provincia de 8arcelona 51.4 67,8 52.4 50.4 53.5 54,8 53.1 51,5 44.8 45.1 53.8
Girona ciutat 1.1 12,3 1.0 1.2 1.0 1.3 1,0 1.2 1,1 1.8 .9
Resta provincia de Girona 8,0 87,7 7,7 8.3 7.9 7,7 8.2 7.4 8,6 10.2 7,1
Lleida ciutat 1.8 30.4 1,8 1.7 2,0 1,9 1,9 1,2 1.7 2.2 1,6
Resta provincia de Lleida 4,0 69,6 4.4 3,6 4,0 3,2 3,9 3,7 5,2 3,5 4,2
Tarragona ciutat 1,8 18,7 1,8 1.7 2,0 1,9 1.9 1.2 1.7 1.3 1,9
Resta provincia de Tarragona 7,6 81,3 7,5 7,8 7,9 7,1 7,7 7.4 8,0 8,4 7,3

l,- SEXE

Home 48,6 48,7 46,6 52,2 48,0 100,0 50,5 54,2 49,3 49,1 41.4 55.3 46.0
Dona 51.4 51,3 53.4 47.8 52,0 100,0 49.5 45,8 50,7 50,9 58.6 44,7 54,0

1., EDAT

De 18 a 24 anys 12,6 12.5 12,3 13,0 13,3 13.1 12,2 100,0 11,1 13.2
De 25 a 34 anys 19.4 19.6 19,2 17.4 18,7 21,6 17,3 100,0 14.2 21,4
De 35 a 49 anys 25,9 25,7 26.0 26.1 26,7 26.2 25.5 100.0 27,9 25,1
De 50 a 64 anys 20,4 21.0 19,2 17.4 18,7 20,6 20,2 100.0 27.0 17,8
Mes de 64 anys 21.8 21,1 23,3 26,1 22,7 18,5 24,8 100,0 19,9 22.5

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo liberal 1.3 1,2 1.4 2.7 1.5 1,0 1,0 1,9 1,9 1.2 1,B 1,0
Empresari 2.0 2,3 2.7 3,6 ,5 2,0 3.4 4.3 3,5 1.4
Autonom 5.6 5,8 4,1 2,2 8,0 7,5 3,9 2.0 8,4 9.2 6.1 ,6 7.5 4.9
Quadre ,6 ,2 6.5 1.3 ,8 ,5 1,9 1,0 1,3 .3
Empleat 24,6 24,9 28.8 8,7 28,0 30,8 18.7 19.8 43,9 34.8 21,5 1,1 22.1 25.6
Treballador/obrer 12,4 12,4 8.2 23.9 9,3 18,0 7,1 15,8 16,1 16,9 13,5 .6 15,0 11,3
Mestressa de casa 17.4 16.2 23,3 21.7 18,7 33,8 1,0 10,3 23,2 31.3 13,2 15,5 18,1
Jubilat/Pensionista 22.0 21,6 23,3 32,6 17,3 23,9 20,2 1.4 17.2 83,3 20,8 22.5
Aturat 3,9 4,5 4,1 1,3 3,1 4,6 1,0 8,4 6,3 2,5 1.3 4,9
Estudiant 9,1 9,9 5,5 2,2 10,7 9,3 9,0 56.4 8.4 ,5 1.2 10,2 8,7
No respon 1,1 1,2 1.4 2,2 1,5 ,7 1,0 ,6 1.4 1,2 1,1 ,9 1.2

1., ESTATCIVIL

Solter/a 26.9 28,2 19,2 28,3 22.7 33,7 20.4 95,0 51,0 11,6 6,7 2.9 24,8 27,7
Casatlda 61,1 60,2 71,2 56,5 61,3 59,9 62,3 5,0 49,0 82,1 78,5 63,2 63,7 60.1
Separat/ da. Divorciat/ da 2,8 3,1 1.4 2.7 2,3 3,2 3,9 6,1 2.3 3,1 2.6
Vidu/ua 8,8 8,1 6,8 15,2 12,0 3.3 13,9 1,9 7.4 31,0 7,5 9.2
No respon .5 .3 1,4 1,3 ,8 ,2 ,5 1.2 ,6 ,9 .3

1.- NIVElL D'ESTUDIS

Sense estud~ 4,1 3,8 5.5 2.2 6,7 3,3 4,9 2,0 1.9 ,5 1.8 13,8 1,3 5,2
Elementals 8,1 6,6 19,2 10.9 8,0 5,7 10,5 1.9 3,9 12.3 19,5 6.6 8,7
Primaris 25,4 24,6 23,3 30.4 30,7 22,1 28,5 3,0 8,4 21,7 36.8 47,1 17.7 28,4
Batxiller elemental/EG8/FP 1 21.0 21,1 24.7 15,2 20.0 21,6 20.4 15.8 27,1 27.5 23,9 8,0 21.7 20.7
Batxiller superior/BUP/FP 2 19,3 20,3 19,2 15,2 13,3 21,9 16,8 33,7 31.0 20.8 11.7 5,7 19.9 19.0
Universitari grau milja 9,1 9.2 2.7 10,9 13,3 9,5 8,B 18,B 9.0 12.6 6,7 1.7 11,5 8.2
Universitari grau superior 11,4 12,5 4,1 15,2 6,7 14,7 B,3 24,8 20,6 11,1 4,3 2,3 19.9 8.0
No respon 1,6 1,8 1.4 1,3 1,3 1,9 2,0 1.9 2,5 1,7 1,3 1.7
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RESIDENCIA SEXE EDAT SEGUITDE8AT

Barce Gro llei Tarra Ho Do De lB De 25 De 35 De 50 Mes SI No
lona na da gona me na a 24 a 34 a49 a64 i de 64

TOTAL any¡ anys anys i anys anys,

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.- CLASSE SOCIAUSTATUS

Ma.Mitja alta 4.6 5.6 1.4 2.7 5.4 3.9 6.9 4,5 5,3 4.3 2.9 8.0 3,3
Mitja-Mitja 65.4 67.0 64,4 41,8 64,0 61,6 63,3 18,2 14,8 69,1 64.4 46,0 68.6 64.1
Mitja.8aixa 15,6 13.4 21,9 26.1 21,3 14.4 16,8 5,9 11.6 12,6 19,0 25.3 12.4 16,9
Modesta 9.0 8,1 9,6 21,1 2.7 7,2 10.7 5.9 4.5 1.2 6,1 19.0 6,2 10,1
No respon 5.4 5,3 2.7 4,3 9,3 5,4 5.4 3,0 4,5 5,8 5.5 6.9 4.9 5,6

1.- NIVELL DE RELIGIOSITAT. PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE LESSEGUENTSCATEGORIES ESSITUARIA

Catolic practicant 22,5 19,6 23,3 34,8 31,3 14,7 29,9 7,9 10,3 16.4 27,0 44,8 22,1 22,6
Practicant d'una altre religio 1.1 1.3 1,3 ,5 1,1 1,9 1,9 1,1 2,2 ,7
Creient.No practicant . 49,5 51,0 46,6 41,8 41,3 49,1 49,9 40,6 . 47.1 56,5 58.3 40.2 45,6 51,0
No creient 11.1 11.4 11.0 6,5 12.0 16,2 6,3 23,8 18,1 9,1 4,9 5,2 15,5 9,4
Indiferent 7.3 6.3 13,1 8,1 8.0 10,0 4.6 13,9 10,3 7,2 3,1 4,0 8,8 6,6
Ateu 4,3 5,3 2,1 4,9 3,6 12,9 7.1 3,9 .6 .6 4,4 4,2
No respon 4.3 5,1 2.7 2.2 4,6 3,9 1,0 5,2 4,3 5,5 4,0 1.3 5,4

1.- UOC DE NAIXAMENT

8arcelona 47,6 60,9 8.2 6.5 4.0 50,6 44.8 70,3 59.4 43,0 35.0 41,4 53,5 45,3
Girona 6,6 ,8 63.0 2.2 1.3 5.9 7.3 8.9 7.7 7.7 3.1 6,3 10,2 5,2
lleida 5,8 1,1 2,1 69,6 2.7 6.4 5,1 6,9 3.9 6,3 4,9 6,9 6,6 5,4
Tarragona 7,8 .8 2.2 74,7 8,2 7,3 1,9 9,0 7.2 6,7 8,0 8,4 7,5
Andalu~a 12,6 13,4 15,1 6,5 8,0 11.1 14.1 2.0 5,2 18,4 21,5 10,3 1,5 14,6
Arago 1,6 1,1 1,4 2,2 1.3 1.3 1,9 1.3 1.9 1,8 2,3 .9 1.9
8alears ,4 ,2 2.2 1,3 .3 ,5 ,6 ,6 ,6 .5
Canarias ,1 ,2 ,3 ,6 ,2
Cantabria ,3 ,3 .3 .2 .5 ,6 ,3
Castella lIeo 3,6 4,6 1,3 2,8 4,4 2,6 2,9 8,0 3.4 3.1 3,8
Castella la Mancha 2,5 2,5 4,1 4.3 2.6 2.4 1.3 3.4 4,3 2,3 ,9 3,1
Comunitat Valenciana 1,8 2,1 1.3 2.1 1,5 1,0 3,2 1.2 3,4 3,1 1,2
Extremadura 2.8 3.0 4,1 2,2 2,3 3,2 ,6 2,9 4.9 4,0 1.3 3.3
Galicia 1,5 2,0 1.5 1,5 1.4 2,5 2,9 .4 1,9
La Rioja ,3 ,3 .5 ,5 .6 ,3
Madrid .9 1.0 1.3 ,8 1,0 ,6 1.4 .6 1,1 ,4 1,0
Murcia .8 1,0 1,0 ,5 ,6 ,5 1,2 1,1 .4 ,9
Navarra ,3 ,3 ,5 1,1 ,4 ,2
Pais 8asc .8 ,8 1.4 ,3 1,2 1,0 1,9 1,0 ,4 ,9
Estranger 1.6 1.8 2,2 1,3 1.0 2.2 2,0 .6 1,0 1,8 2,9 1.3 1,1
No respon ,6 ,7 1,3 .8 ,5 1.3 .6 1,1 ,9 ,5
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POl/TICA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RE~DENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT

Barce Gro Uei Tarra HoI Do De 18 De2S I De3S
;¡----- t----T-- ---

DeSO I Mes i ~ No
lona na da gona me I na a 24 a 34 a 49 a64 de64 i

lOTAl anys anys I anys anys any¡ i

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.. POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE O A lO, ESSENTEL O l'ESQUERRA, EL 5 El CENTRE I EL 10 LA DRETA

O Esquerra 8,5 8,6 9,6 2,2 10.7 9,5 7.5 8,9 11,6 6,3 11.7 5,2 12,4 7,0
1 5,8 6,3 4,1 2.2 5,3 6,2 5,4 5,9 7,1 7.2 6,1 2,3 8.8 4,5
2 9,6 10,1 11,0 6,5 6.7 10,0 9,2 13,9 7,1 12.6 11,0 4,6 11,5 8,9
3 7,6 7.9 8,2 8.7 4,0 9,0 6,3 16,8 7,1 8,7 5,5 3,4 9,7 6,8
4 3,4 3,1 2.7 6.5 4,0 3,6 3,2 4,0 1,9 4.3 4,3 2.3 4,4 3,0
5 Centre 15.6 16,Q 15,1 15,2 13,3 17,5 13,9 9,9 14,8 14,5 19,0 17,8 19.5 14,1
6 2.0 U 4,1 2.2 2.7 2,1 1,9 1,0 2,6 1.4 1,8 2,9 3,1 1.6
7 4,4 4.8 5,5 2.7 5,1 3,6 4,0 6,5 3,4 5,5 2,9 3,1 4,9
8 3.3 2.8 8.7 6.7 2,8 3,6 5,0 2,6 3,9 5.2 4.4 2.8
9 1,6 1.8 1.4 2,2 1,8 1.5 1,9 2,4 2.9 2.3
10 Dreta 2,3 2,0 2.7 2,2 4.0 1,8 2.7 2,0 1,9 2.4 1.2 3,4 3.1 1.9
No sap 25,6 23,9 27,4 34,8 32.0 20,3 30.7 23,8 25,8 21.3 23.3 33,9 12,8 30.7
No respon 10.4 11,1 8.2 8.7 8,0 10,3 10,5 5,0 9,0 11,6 10.4 13,2 7,1 11.7

Mitjana 3,83 3.76 3.72 4.73 4,02 3.75 3.93 3.40 3.72 3,83 3.31 4,90 3,53 4,00
Desviacio Tipica 2,71 2,68 2.68 2,55 3,06 2,63 2.79 2.51 2.85 2,69 2.41 2,82 2,65 2,73

1.. DES DE EL PUNT DE VISTA NACIONAliSTA, COM ES SENT VOSTE ...

Nomes catala 18,6 16,5 27.4 23,9 24,0 20.3 17.0 17,8 19,4 15,5 16.6 24,1 30,1 14,1
Mes catala que espanyol 21,3 20,1 20.5 34,8 22.7 22,6 20.0 23,8 16,1 22.7 23,3 20.7 28,8 18,3
Igual catala que espanyol 39,0 40,9 38,4 21.7 34,7 36.2 41.6 40,6 45,2 34,8 37,4 39,1 30,1 42,5
Mes espanyol que catala 7,0 7,6 4.1 2,2 8;0 6,9 7,1 5.0 4,5 7.7 11,0 5.7 3,1 8,5
Nomes espanyol 9,4 9.7 6,8 13,0 6.7 8,2 10,5 6,9 12,3 11,1 8,0 7,5 4,4 11,3
Nosap 2,4 2,8 2,7 2,8 1,9 2,0 1,3 4,8 1,2 U 1.3 2,8
No respon 2.4 2,3 2.7 4.3 1.3 2,8 1.9 4.0 1.3 3,4 2,5 1,1 2,2 2,4

Mitjana 3,34 3,27 3,59 3,57 3,51 3,42 3,27 3,43 3,26 3.26 3,31 3,50 3,80 3.16
Desviacio Típica 1,16 1,15 1,15 1,28 1,16 1,16 1,16 1,09 1,20 1,20 1,14 1,16 1,06 1,15

I,. ELSPASSATS DIES 2,314 D'OCTUBRE S'HA CELEBRAT EN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POllTlCA GENERAL HA ...

...... SEGUIT D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

Si 28,3 27,1 37,0 28,3 29,3 32,1 24,6 24,8 20,6 30,4 37,4 25.9 100.0
No 71,8 72,9 63,0 71,7 70.7 67,9 75.4 75,2 79,4 69,6 62,6 74.1 100,0

1.. EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT. MOLT, POC, ...

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

Sencer 2.7 3,0 3.7 3.2 2,0 8,0 3.2 1,6 2.2 2.7
A estones 43.4 42.7 48,1 30,8 50,0 44.0 42,6 24,0 40,6 36.5 52,5 53.3 43,4
Poc 22.1 22.6 11.1 3B.5 22.1 24,0 19,8 28,0 18,8 23,8 18.0 24.4 22,1
Pe~ serveis informatius 31.9 31,7 37.0 30.8 27,3 2B.8 35,6 40,0 40.6 36,5 21,9 20,0 31,9

1.- A TRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

B: HA SEGUIT El DE8AT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

Televisio 19,6 80,5 77.8 76,9 77.3 77.6 82.2 88,0 15,0 73,0 77.0 91.1 79,6
Premsa 29,6 28,7 22.2 15,4 54,5 36.0 21.8 48,0 18.8 28,6 29.5 2B,9 29,6
Radio 22.1 18,3 37.0 23.1 31,8 22,4 21.8 12,0 34,4 22,2 26,2 13,3 22,1
lnternet ,4 4.5 .8 4,0 ,4
Altres .4 ,6 .8 1,6 ,4
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RE~DENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Glo Uei Tarra Ho Do De lB De 15 De 35 De 50 Mes ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys any¡ I

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1., DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA. DE O A 10, LI HA ESTAT INTERESSANT AQUEST DEBAT •..

...... (O=GENS INTERESSANT, 10= MOLT INTERESSANT)

B: HA SEGUIT EL DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

O Gens Interessa nt 4,0 5,5 3,2 5,0 8,0 1,6 6,6 4,4 4,0
1 2.7 2,4 9,1 4,8 4,0 3,2 3,3 2,2 2.7
2 8.4 10,4 9,1 8,0 8,9 4,0 3,1 7,9 16,4 4,4 8,4
3 9,3 7,9 11,1 30,8 4,5 11,2 6,9 12,0 12,5 9,5 6,6 8,9 9,3
4 7.5 7,9 11,1 4,5 4,0 11,9 20,0 6,3 9,5 6,6 7,5
5 20.4 18,3 22,2 38,5 22.7 21,6 18,8 8.0 28,1 19,0 16.4 28,9 20,4
6 14,6 14.6 18,5 15,4 9.1 15,2 13,9 20,0 21,9 14,3 14,8 6,7 14,6
7 11,1 11,0 14.8 7,7 9.1 10,4 11,9 8,0 12,5 15,9 9,8 6,7 11,1
8 8,4 6,7 7.4 7,7 22.7 8,8 7,9 8,0 12.5 7,9 4,9 11,1 8,4
9 1.3 1,2 4,5 1.6 1.0 4,0 3,3 1,3
10 Molt interessa nt 3,5 4.3 3,7 2.4 5,0 4,0 3.1 3,2 1,6 6,7 3,5
Nosap 7,5 7.9 11,1 4,5 7,2 7,9 6,3 8,2 17,8 7,5
No respon 1,3 1,8 1,6 1,0 1,6 1,6 2,2 1.3

Mi~ana 5,03 4.90 5,63 4,92 5,38 4.95 5,14 4,84 5,59 5,14 4,51 5,31 5,03 ,00
Desviacio T¡pica 2,36 2,48 1,74 1,54 2,48 2,35 2.39 2,61 1,79 2,20 2,53 2,57 2,36 ,00

1., DIGUI, SI US PLAU, QUIN DELS POLlTICS QUE HAN INTERVINGUT CREU VOSTE QUE HA GUANYAT EL DEBAT DE POLlnCA GENERAL

8: HA SEGUIT EL DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

Jordi Pujol 19,5 18.9 14,8 30,8 22.7 25.6 11.9 12.0 21,9 14.3 24,6 22,2 19,5
Pasqual Maragall 9,7 8,5 7,4 23,1 13.6 9,6 9,9 16,0 9,5 13,1 8,9 9.7
Alberto Fernandez Diaz 1.8 1.8 3,7 2,4 1,0 9.4 1,6 1,8
Josep L1uisCarod Rovira 8,4 6.7 18,5 13.6 12,8 3,0 4,0 12,5 11,1 8,2 4,4 B,4
Rafael Ribo 1,8 1,8 4,5 1,6 2,0 3,1 3,2 2,2 1,8
Nosap 54,0 56,1 55,6 46,2 40,9 43,2 67,3 60,0 53,1 58,7 44,3 57,8 54,0
No respon 4,9 6,1 4,5 4,B 5,0 8,0 1,6 9.8 4,4 4,9

1., VALORI, TAMBE DE O A 10, ELSSEGUENTS L1DERSPOllllCS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

..... (0= MOLT MALAMENT, 10= MOLT BE)

.... ' JORDI PUJOL (CiU)

B: HA SEGUIT EL DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

O Molt malament 2,2 1,2 3,7 7,7 4,5 2,4 2,0 4,0 3,1 1,6 4,4 2,2
1 ,9 ,6 3,7 .8 1.0 3.2 ,9
2 3,5 3,7 7,4 3.2 4,0 3,1 4,8 4,9 2,2 3.5
3 2,7 2.4 3.7 4.5 2.4 3,0 4,0 1,6 6,6 2.7
4 8.4 7,3 11,1 7,7 13,6 12,B 3,0 3,1 15,9 8.2 6,7 8,4
5 11,1 10,4 7.4 23,1 13,6 B,8 13.9 20,0 12,5 12.7 8,2 6,7 11.1
6 12,8 10,4 14,8 7,7 31.8 12,0 13,9 20,0 21,9 7,9 11,5 11,1 12,B
7 13,7 14,0 14,8 30,8 12,0 15,8 20,0 18,8 12.7 13.1 8,9 13,7
8 13.7 15,2 7.4 7,7 13.6 16,8 9,9 4,0 9.4 19,0 16.4 11,1 13,7
9 4.0 4.9 4,5 3,2 5,0 4,0 3.1 4,8 3.3 4.4 4,0
10 Molt be 8,0 9,1 3,7 7,7 4,5 8,0 7,9 4,0 3.1 1,6 8.2 22,2 8,0
Nosap 17,7 18,9 22,2 7,7 9,1 16,0 19,8 20.0 21.9 14,3 16.4 20,0 17.7
No respon 1,3 1.8 1,6 1.0 1,6 1,6 2,2 1,3

Mitjana 6,21 6,48 5.14 5,92 5,75 6.17 6.26 6.00 6,12 5,85 6,18 7,00 6,21 ,00
Desviacio Tipica 2.38 2,33 2,54 2,36 2,24 2.41 2.35 2.10 2,07 2.20 2,43 2,82 2,38 ,00
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT

Barce Gla llei Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 I De50T:~s-I-~1 No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 ; de 64 ;

TOTAL anys anys anys , anys : anys ,

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

.... " PASQUAL MARAGAll (PSC)

B: HA SEGUIT EL DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 °
O Mo~ malament 4.9 5.5 3.7 7.7 3.2 6.9 4.0 3.1 4.9 13.3 4.9
1 2,2 2,4 7.7 2.4 2.0 B.O 3.1 1.6 1.6 2,2
2 5,3 5,5 11.1 6.4 4,0 4,0 3,1 6,3 8.2 2,2 5,3
3 4.4 3.7 11.1 4,5 4,0 5,0 4,0 6.3 3,2 6.6 2,2 4,4
4 12,8 12.2 14,8 7.7 18,2 16,8 7,9 8,0 18,8 15,9 11,5 8,9 12,8
5 16,8 14.6 14,8 23.1 31.8 17,6 15,B 16,0 15,6 15,9 18.0 17,8 16,8
6 11,5 11.6 11,1 15.4 9.1 12,0 10,9 8,0 18,8 15,9 8,2 6.7 11,5
7 9.3 9,1 7.4 15,4 9,1 8.0 10,9 12.0 3.1 12.7 6,6 11,1 9,3
8 7,1 8.5 3.7 4,5 6.4 7.9 12,0 9,5 9,8 2,2 7,1
9 2.7 1,8 15.4 4,5 2.4 3.0 3,3 8,9 2.7
10 Molt be 2,2 2.4 4,5 1,6 3,0 4,0 3,1 1.6 1,6 2,2 2,2
No sap 19,5 20,7 22.2 7.7 13,6 17.6 21,8 20,0 25,0 15,9 18,0 22,2 19,5
No respon 1.3 1,8 1,6 1,0 1,6 1,6 2,2 1,3

MitJana 5,03 5.02 4.33 5.33 5,63 4,94 5,14 5,10 4,63 5.37 4.90 4,94 5,03 ,00
Desviado Tipica 2.38 2.47 1,98 2,62 1.83 2,20 2,60 2,69 2.04 1,90 2.46 2,95 2,38 ,00

... " ALBERTO fERNANDEZ DiAl (PP)

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

O Mo~ malament 14.2 12,8 18,5 23.1 13.6 16.0 11,9 8.0 12,5 11,1 18,0 17,8 14,2
1 4,0 4,9 3.7 5,6 2,0 3,1 3,2 4,9 6.7 4,0
2 8,8 9,1 11,1 9,1 10.4 6,9 20,0 6,3 15,9 3,3 2,2 8,8
3 8,8 7,9 7.4 15.4 13.6 8,0 9,9 20,0 9,4 6,3 11,5 2,2 8,8
4 12,4 12,8 7.4 23,1 9,1 16,0 7,9 4,0 9.4 12.7 21.3 6,7 12.4
5 14,6 12,8 14.8 15,4 27.3 11,2 18,8 12,0 12.5 14,3 9,8 24,4 14,6
6 4,0 4.9 3,7 4,0 4,0 4.0 9.4 3.2 1,6 4.4 4,0
7 2.7 3.0 4.5 3,2 2,0 3,1 4.8 3,3 2.7
8 ,4 3,7 .8 3,1 .4
9 .9 1.2 1.6 3,1 2,2 ,9
10 Molt be ,9 ,6 7.7 1,6 1,6 1,6 ,9
No sap 22.6 22,6 29.6 15,4 18,2 18.4 27.7 28.0 25,0 20.6 16.4 28,9 22,6
No respon 2,2 2,4 4,5 2.4 2.0 4.0 1,6 3,3 2,2 2,2
No contesta 3.5 4,9 .8 6,9 3,1 4.8 4,9 2,2 3,5

Mitjana 3,26 3.28 2.89 3.45 3,41 3.23 3,30 2,94 3,83 3.35 3,04 3,20 3,26 ,00
Desviada Tipica 2,32 2,30 2.40 2.78 2,06 2,48 2,07 1,68 2,61 2,28 2,31 2,52 2,32 ,00

... " JOSEP lLUIS CAROD ROVIRA (ERC)

B: HA SEGUIT EL DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226

O Molt malament 1.8 1,8 7.7 2.4 1.0 3,1 1,6 3,3 1,8
1 1.3 1,8 3.0 3,3 2,2 1,3
2 4,9 4,3 11.1 4,5 5.6 4.0 4,0 9.4 4,8 4.9 2,2 4,9
3 3,5 3.7 7,4 2.4 5,0 4,8 3.3 6.7 3,5
4 6,6 6.7 3.7 15.4 4.5 8,0 5,0 4,0 6,3 9,5 6,6 4.4 6,6
5 13.7 12,8 11.1 23.1 18.2 13,6 13,9 20,0 15.6 9,5 14,8 13,3 13,7
6 12.4 10.4 11,1 23.1 22.7 14,4 9,9 20,0 18.8 12.7 8,2 8,9 12.4
7 12,8 12.8 7.4 15.4 18,2 13,6 11,9 12,0 9.4 15.9 11,5 13,3 12,8
8 9,3 7.9 22,2 9,1 9.6 8.9 4.0 6,3 11,1 11,5 8,9 9,3
9 3.1 3.7 4.5 3.2 3.0 4.0 1.6 4,9 4.4 3,1
10 Molt be 1.8 1.2 3.7 4.5 2,4 1,0 3.1 3,3 2,2 1,8
Nosap 23.9 26,2 22.2 15,4 13,6 20.8 27.7 28.0 28,1 19.0 19.7 31,1 23,9
No respon 1.3 1,8 1.6 1.0 1,6 1.6 2.2 1,3
No contesta 3,5 4,9 2.4 5.0 4.0 7.9 3.3 3,5

Mitjana 5,63 5.55 5.76 5,00 6,26 5.71 S,51 5,82 5,30 5,60 5.59 5.67 5,63 ,00
Desviada Tipica 2,20 2,25 2,39 1.86 1.82 2,19 2,23 1,59 2,27 2,03 2,58 2,18 2,20 ,00
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RESIDENCIA SEXE

;;;-¡; I ;;:o"IT;;;t",O-T"-~._--~,-.-- --- 1-----

Barce Gro llei Tarra Ho Do De 18
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 I I

TOTAL anys any¡ anys anys, anys : :

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

.... - RAFAEl RI80(lC-VERDS)

B HA SEGUIT EL DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

O Molt malament 3.5 3.0 7.4 4.5 2.4 5.0 4.9 11,1 3.5
1 1,8 1.2 7,4 1,6 2.0 6.3 3.2 1.8
2 2,7 2.4 3,7 4.5 .8 5,0 4.0 1.6 6,6 2,7
3 4.9 4.9 3.7 15.4 7.2 2.0 4.0 3,1 4.8 4,9 6,7 4,9
4 13,7 14,0 18.5 15.4 4,5 15.2 11.9 24.0 3,1 19.0 14,8 6.7 13,7
5 14.6 14,0 7,4 15,4 27,3 11,2 18,8 12,0 15,6 12,7 19,7 11.1 14,6
6 13,7 12,8 14,8 23,1 13,6 18.4 7.9 16,0 15,6 15,9 9,8 13,3 13,7
7 6,6 5,5 14,8 7,7 4,5 7,2 5,9 4,0 6,3 9,5 3,3 8,9 6,6
8 4,0 3,7 13,6 4,0 4,0 6,3 3.2 4.9 4.4 4,0
9 2,7 3,0 4,5 1,6 4,0 4,0 3,1 1,6 3.3 2,2 2.7
10 Molt be 1,3 1,8 2.4 1,6 1.6 2,2 1.3
No sap 27.4 29.3 22,2 23,1 22,7 25,6 29.7 32,0 40,6 22,2 23.0 28,9 27,4
No respon 1,3 1,8 1,6 1,0 1,6 1,6 2,2 1.3
No contesta 1,8 2.4 ,8 3,0 3,2 1,6 2,2 1,8

Mitjana 5.00 5,07 4,24 4.90 5,53 5,18 4,76 4,94 5.42 5,17 4,78 4,83 5,00 ,00
Desviacio Tipica 2,17 2,18 2,32 1,30 2.24 2,06 2,30 1.64 2.12 1,87 2.28 2.76 2,17 ,00
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RESIDENCIA SEXE EDAT i SEGUITDEBAT
T-- I I ---,

Barce Gro llei TaITa Ho Do De lB De 25 De35 i DeSO' Mes Si No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL ! anys anys anys anys anys

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.- QUI CONSIDERA QUE HA ESTATMES CONVINCENT EN EL DEBAT DE POLlTlCA GENERAL: EL GOVERN O LA OPOSICIO

B: HA SEGUIT El DEBAT 226 164 27 13 22 125 101 25 32 63 61 45 226 O

EI govern 35.0 36.6 33,3 3B,5 22.7 43,2 24,B 32,0 56,3 25.4 37.7 31,1 35,0
La oposicio 26,5 22,6 29,6 46,2 40,9 25,6 27.7 32,0 12,5 31.7 26,2 26,7 26,5
Nosap 35,0 37,8 29,6 15,4 31,8 27,2 44,6 36,0 31,3 38,1 29,5 40,0 35,0
No respon 3,5 3,0 7.4 4,5 4,0 3,0 4,8 6,6 2,2 3,5

1.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELSSEGUENTS.u

uuu OBJECTIUS POLlllCS (0= GENS IMPORTANT, 10= MOLT IMPORTANT)

.u " REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

O Gens important 3.4 3,1 13.0 2.7 4.4 2,4 3,0 4,5 4,8 3.7 ,6 3,5 3.3
1 .4 ,3 1,3 ,8 1.0 ,6 ,5
2 2.0 1,8 1,4 2,2 4,0 2,6 1.5 3,0 2,6 1,4 2,5 1.1 1.3 2,3
3 2,4 2,3 4.1 2.7 3,1 1.7 3,0 1,9 1,9 3,1 2,3 1.3 2,B
4 3,6 3,6 2.7 6,5 2.7 4,1 3,2 2,0 5.8 4,3 2,5 2,9 2.7 4,0
5 14,5 15,3 12,3 8,7 13,3 17,2 11,9 19,8 15,5 12,6 12,9 14.4 11,9 15,5
6 12,8 12.7 13.7 8,7 14.7 14,1 11.4 14,9 14,8 13,5 9,8 11,5 12.4 12,9
7 14,1 15,8 8,2 15,2 5,3 14,4 13,9 15,8 17.4 15,0 12,3 10,9 17,3 12,9
8 14,9 15,0 15,1 21,7 9,3 14,7 15,1 11,9 12,3 15,0 19,6 14.4 20.4 12.7
9 5,5 5,8 2.7 2,2 8,0 5,9 5,1 4,0 5,2 6,8 6.7 4,0 B,8 4,2
10 Molt important 8,8 7,6 17,8 6,5 10.7 9,0 8,5 7,9 5,8 9.7 8,0 11,5 13.7 6,8
Nosap 16.6 15,5 21,9 15,2 21,3 9,3 23,6 14,9 13.5 13.0 16,6 24.7 6,6 20,6
No respon 1.1 1,0 4,0 ,5 1.7 ,6 1,0 2,5 1.1 1,6

Mitjana 6.44 6.43 7,05 5,79 6.34 6,25 6,66 6,24 6,12 6.43 6,55 6,81 6.98 6,19
Desvlado Tipica 2,37 2,28 2.21 3,04 2.66 2.46 2,24 2,26 2,34 2,52 2.43 2.15 2.30 2,36

u, .- INVERTIR EN POLlTIQUES SANITARIES

O Gens important ,8 ,8 1,3 ,8 .7 2,0 1.3 ,5 ,6 1.0
1 .4 2,2 2.7 ,5 ,2 1,0 ,5 .6 .5
2 ,1 ,2 ,3 ,6 .4
3 ,9 ,3 1.4 6,5 1,3 1,0 .7 1,0 1,0 1.2 1,1 1,2
4 ,9 ,8 1,4 1.3 ,8 1,0 1.9 ,5 1.7 1,2
5 4,9 5,3 2.7 10,9 5,1 4,6 1,0 7.7 2,9 9,2 2,9 3,1 5.6
6 4,9 5,0 6,5 8,0 5,9 3,9 5,9 4,5 4,8 4,3 5,2 1,8 6,1
7 13,0 12,2 15,1 15,2 16,0 17,2 9,0 25.7 14,2 8.7 14,7 8,0 13,7 12.7
B 26,2 26,9 24.7 19,6 26,7 26,5 26,0 28,7 31,6 28,5 19,6 23.6 25.7 26,5
9 15,5 16,2 11,0 13.0 16,0 15,7 15,3 13.9 18,7 15,9 10.4 17,8 21.7 13,1
10 Molt important 24,9 25,1 34,2 21.7 16,0 21,3 28,2 16,8 14,2 30,9 31,9 25,3 30,5 22,6
Nosap 6,9 6,4 9,6 4,3 9,3 4,6 9,0 4,0 4,5 5,3 7.4 12,1 3,1 8.4
No respon ,8 .8 1.3 ,3 1.2 ,6 ,5 1,2 1.1 1,0

Miyana 8,12 8,17 8.48 7,45 7.72 7,94 8,29 7,78 7,78 8,39 8,19 8,23 8,55 7.93
Desviacio Típica 1,79 1,72 1,58 2,27 2,11 1,81 1.77 1,88 1,81 1,68 1.76 1,83 1,36 1,92

u. " IMPULSAR POLlTlQUES PROPIES D'INMIGRACIO

O Gens important 4,3 4,5 4,1 4,3 2.7 5.4 3,2 5,9 5,8 3.4 3,1 4,0 2.7 4.9
1 1,0 ,8 4,0 1.3 .7 1,3 1,0 1.2 1.1 1.4
2 1.6 ,8 2.7 4,3 5.3 2,1 1.2 1,0 ,6 1,0 1,8 3.4 .4 2.1
3 2.1 1,5 5,5 2,2 4.0 2,6 '1.7 1.0 2,6 1.4 2,5 2,9 1,8 2.3
4 3,3 3,5 6,5 2.7 3,9 2.7 4,0 1,9 4.3 3,7 2,3 2,2 3.7
5 14,0 14,2 16.4 13,0 10,7 17,0 11,2 8,9 16,1 13,0 12,3 17,8 10,6 15.3
6 10,9 12,2 6,8 6,5 6.7 10,0 11.7 7,9 16,8 9.7 12,9 6,9 11,9 10.5
7 14.7 13,7 20.5 19,6 14.7 13,6 15,8 17,8 17.4 14,0 16,0 10,3 13,3 15,3
8 16,4 17.7 8,2 8,7 18.7 18,0 14,8 22,8 14,2 21,3 11.0 13.8 23.0 13,8
9 7,3 7,9 8,2 2,2 4,0 8,2 6,3 12,9 5,2 7,7 5,5 6,9 12.4 5.2
10 Moltimporta nt 8,6 8,6 9,6 15,2 4,0 9,5 7,8 7,9 9.7 10,6 9,8 4,6 12,8 7,0
No sap 14,3 13,0 16,4 17,4 20,0 7,7 20.4 8,9 7,7 10,1 18.4 24,1 8.4 16.6
No respon 1.6 1,7 1.4 2.7 ,8 2,4 1,0 ,6 2.4 1,8 1.7 .4 2.1

Míyana 6,47 6,56 6,38 6,34 5,93 6,36 6,60 6,82 6,31 6,77 6.44 6.03 7.20 6.15
Desviada Tipica 2.48 2.43 2,55 2.71 2,63 2,60 2,33 2.49 2.49 2,38 2.44 2,56 2,17 2,53
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RE~OENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT
-

Barce Gro Usi Tarra Ho Do OelB De 25 De 35 De 50 Mes ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

..... IMPULSAR POllTlQUES D'AJUT A LESFAMllIES

O Gens important ,3 .3 .3 .2 1.0 .6 .4 ,2
1 ,1 2,2 .2 .6 .4
2 ,8 .5 1.4 2.7 1.0 .5 1,0 2.3 ,9 .7
3 1,0 1.0 1.4 2.2 1.3 .7 1.3 1,0 1.8 .6 1.3 .9
4 1,1 ,8 2.7 2.2 1.3 1.3 1.0 1.0 .6 1.4 1.2 1,1 .9 1.2
5 5.1 5,1 2.7 8.7 5.3 5.7 4.6 3.0 7.1 4.8 4.9 5.2 4.0 5.6
6 6.0 6.8 1.4 6,5 4,0 6.9 5.1 6,9 7.7 7.7 3.1 4.6 2.7 7,3
7 15,8 15.2 16.4 26.1 13,3 15.4 16.1 17.8 16.1 12,6 17,8 16.1 15.9 15.7
8 24.3 23.9 24.7 19.6 29.3 25.7 22.9 29.7 21.9 30.9 20.9 18.4 24.8 24.0
9 16,6 16.2 19,2 13,0 20,0 14,7 18.5 18.8 20.0 14,0 14.1 17,8 19,5 15.5
10 Molt important 22.4 23.9 24.7 15.2 12.0 22.9 21,9 17.8 21,3 22.7 29.4 19,0 25.7 21.1
No sap 5.8 5.4 5,5 4.3 9.3 4,6 6,8 4,0 3.2 2,9 5,5 12,6 3.5 6.6
No respon .9 .8 2.7 ,3 1,5 .6 1.0 1,2 1,1 1.2

Mi~ana 8,01 8,07 8,16 7.41 7.83 7,94 8.09 8,02 8.01 8,01 8.22 7.83 8.16 7.95
Desviacio Tipica 1.75 1,72 1.76 1,98 1.73 1,80 1,69 1.59 1.65 1,69 1.70 2,03 1,80 1.72

..... FER MES EFECTIVA L'APROXIMACIO DE L'ADMINISTRACIO AL CIUTADA

O Gens important 1.3 1.0 1,4 2,2 2,7 1.3 1.2 1,0 1.3 2.4 1.2 .9 1.4
1 ,1 2.2 .2 .6 .4
2 .8 .5 2,7 2.2 1.0 ,5 .6 ,5 .6 1.7 .9 .7
3 2,6 1,7 5.5 6.5 5.3 3.6 1.7 4,0 5,2 1.4 1.2 2.3 1,8 3.0
4 2.1 2.1 1.4 2.2 2.7 2.6 1.7 2.0 3.2 1.9 1.8 1.7 3,1 1.7
5 10.1 10.6 4.1 15,2 9.3 11.3 9.0 7.9 10.3 13.5 8.6 8,6 8,0 11,0
6 11,0 11.2 15,1 10,9 5,3 10.5 11.4 21,8 15,5 6,3 8,6 8.6 11,1 11.0
7 17.1 17.8 17.8 13.0 13,3 17.7 16.5 19,8 16.1 19,8 14.1 16,1 20.4 15.9
8 17.3 17,8 12.3 17.4 17.3 17.2 17.3 15.8 16.8 19.8 17.2 15,5 18,1 16.9
9 9,3 10.1 5.5 4.3 9,3 11,1 7,5 5.9 7.1 11,1 12,3 8.0 10.6 8.7
10 Molt important 15.8 17.0 16.4 10.9 8,0 16.2 15.3 13.9 16.8 15.9 21,5 10.3 18.1 14.8
Nosap 11.4 9,1 15,1 13,0 25.3 6.7 15.8 7.9 6.5 6.8 10.4 24,1 6,6 13.2
No respon 1.3 1.2 2.7 1.3 ,8 1.7 .6 .5 2.5 2.3 1.7

Mi~ana 7.25 7.38 7.00 6,38 6,84 7.20 7.30 7.03 7.03 7.28 7.67 7,14 7.40 7.18
Desviado Tipica 2,11 2.00 2.36 2.51 2,38 2,16 2,06 1.95 2.19 2.16 2,08 2.02 2.05 2.13

.... ' CREACIO DE NOVES PLACES DE GUARDERIES

O Gens important .5 .3 2.2 1.3 ,5 .5 1.0 ,6 .5 .6 .9 .3
1 .8 .5 2,2 2.7 ,8 .7 1.3 1.0 1,1 .4 .9
2 .8 ,8 1.3 1,0 .5 1,0 1,9 .5 .6 .9 .7
3 .5 .5 1,4 .8 .2 .5 1,2 .6 .4 .5
4 1.8 1.5 1.4 5.3 1.8 1.7 4,0 ,6 1.4 1,8 1.7 .4 2.3
5 8.1 9.1 2.7 13.0 2.7 9.5 6,8 11,9 8.4 6,8 6.7 8.6 4.4 9.6
6 8.5 8.9 4.1 10,9 8.0 8.7 8.3 11.9 9.7 7,2 9.2 6.3 10.2 7.8
7 14.5 15.3 13.7 10.9 10.7 16.5 12,7 18.8 14.8 10.6 14.1 16.7 16.4 13.8
8 19.5 18.5 21,9 15,2 28.0 21.1 18.0 14.9 13.5 26.6 19.0 19.5 21,2 18,8
9 13.0 13,2 11.0 15.2 12,0 12.1 13.9 11,9 12,9 13.5 12.9 13.2 15.5 12,0
10 Molt important 22.9 22.4 31.5 19.6 20,0 19.0 26.5 18.8 26.5 26,6 26.4 14.4 23.5 22.6
Nosap 8.0 7,8 11.0 8.7 6.7 7.5 8.5 5.9 8.4 4,3 6.7 14.4 5,8 8,9
No respon 1.3 1.2 1.4 2.2 1,3 ,8 1.7 1.3 ,5 1.2 2.9 1.7

Mi~ana 7,78 7,76 8.36 7.44 7,55 7,57 7,97 7.38 7,76 7.99 7.94 7,58 7,92 7,71
Desviacio Tipica 1,99 1.94 1.66 2,36 2.32 2.00 1,96 2.04 2.18 1.93 1,90 1.89 1.89 2.03

.... ' IMPULSAR POllTlQUES DE FOMENT DE LA INVESTIGACIO

O Gens important .6 .3 1.4 2.7 .5 .7 1.0 1,0 1,1 .9
1 .8 .5 1.4 2.2 1.3 1.0 .5 2.0 .6 ,6 1,1 .4 .9
2 .8 .8 1.3 ,8 .7 .6 1,0 .6 1,1 .9 .7
3 .9 1.0 1.3 1.3 .5 1.9 1.8 .6 1,2
4 2,1 2.6 1.3 2.3 1.9 5.0 3.2 1.4 ,6 1.7 .9 2.6
5 7.6 8,3 5.5 6.5 5,3 7.7 7,5 6.9 7.1 8.7 9,8 5.2 6,6 8.0
6 9.6 9.1 12.3 13.0 9,3 7,7 11.4 16,8 11.6 9,2 5.5 8.0 7,5 10.5
7 16.1 16,0 16.4 19.6 14.7 19,5 12.9 14.9 15.5 17,9 16,0 15.5 16.4 16.0
8 19,6 21.3 13.7 8.7 18,7 21.3 18.0 18.8 23.2 20,8 22.1 13,2 25.2 17.4
9 13.9 13.9 12.3 19,6 12,0 14.9 12.9 10.9 12.9 16.4 11.7 15,5 15.9 13.1
10 Molt important 16.4 16.3 21.9 15.2 12,0 16.7 16.1 15.8 17.4 16.4 21.5 10.9 20.4 14.8
No sap 10,1 8.6 13.7 13.0 17,3 5.7 14.4 7.9 5.2 5.3 8,6 23.0 5.3 12.0
No respon 1,5 1.3 1.4 2,2 2.7 .5. 2.4 .6 1.9 1,2 2.9 .4 1.9

Mi~ana 7.56 7.57 7,74 7,64 7,20 7.56 7.55 7.26 7,54 7.65 7,76 7.41 7.93 7.39
Desviado Tipica 1.98 1.92 2,09 1,93 2,38 1,97 1,99 2.12 1.92 1,87 1.91 2.15 1.70 2.07
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RESIDENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gro uei Tarra Ho Do De lB De 15 De 35 De 50 Mes ~ I No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys ,

TOTAL 800 606 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

.... - INVERTIRPERQUE LESNOVES TECNOlOGIES ARRI81N A TOT ELTERRITORI

O Gens important ,8 ,5 1,4 2,7 ,8 ,7 1,0 1,3 1,0 ,6 1,0
1 ,1 2,2 ,2 ,6 ,4
2 ,9 ,7 1,4 2,2 1,3 1,0 ,7 1,9 1.0 ,6 ,6 ,4 1,0
3 1,0 ,8 1,4 2,2 1,3 ,5 1,5 1,0 1,3 1,8 1,1 1,3 ,9
4 1,5 1,5 4,3 1,3 1,5 1,5 2,0 1,9 2,4 ,6 ,6 1,8 1,4
5 8,1 9,1 2,7 6,5 6,7 8,5 7,8 4,0 9.7 10,1 6,7 8,0 5,3 9,2
6 10,4 11,6 5,5 13,0 4,0 11,6 9,2 18,8 10,3 8,7 11,0 6,9 9,7 10,6
7 16,6 15,7 16,4 26,1 18,7 17,2 16,1 12,9 19,4 19,8 11,7 17,2 15,5 17,1
8 21,8 23,4 21,9 4.3 18,7 19,8 23,6 22,8 21,3 22,2 26,4 16,7 23,9 20,9
9 12,5 12,5 9,6 15,2 13,3 14,9 10,2 15,8 15,5 14,5 7,4 10,3 17,7 10,5
10 Molt important 15,4 15,0 27,4 10,9 9,3 17,7 13,1 15,8 14,2 14,0 20,2 13,2 17.7 14,5
Nosap 9,5 7,6 11,0 13,0 21,3 5,7 13,1 5,9 2,6 4,8 11,7 21,3 , 5,3 11,1
No respon 1,5 1,7 1,4 1,3 ,8 2,2 ,6 1,4 1,8 2,9 ,9 1,7

Mitjana 7,53 7,54 8,03 6,95 7.28 7,61 7,45 7,62 7,37 7,48 7,75 7,49 7,82 7,41
Desviacio Tipica 1,90 1,81 2,02 2,19 2,23 1,90 1,90 1,82 2,03 1,87 1,80 1,94 1,75 1,95

.... -IMPULSAR LA PRESENCIA DE CATALUNYA EN ELSDIVERSOS ORGANISMES INTERNACIONALS

O Gens important 1,9 1,7 4,3 4,0 2,3 1,5 3,0 1,9 2,9 1,2 ,6 ,9 2,3
1 ,9 .7 2,2 2,7 1,3 ,5 2,6 ,5 1,1 ,9 ,9
2 2,1 2,1 2,7 2,7 2,1 2,2 1,0 1,9 2,9 1,8 2,3 1,8 2,3
3 1,8 1,7 2,7 2,2 1,3 2,1 1,5 2,0 1,3 1,4 1,8 2,3 1,8 1,7
4 1,3 1,5 2,2 1,3 1,2 ,6 1,9 1,2 1,7 1.8 1,0
5 10,4 11,9 5,5 6,5 5,3 11,8 9,0 14,9 12,9 9,7 10,4 6,3 8,0 11,3
6 10,6 10,9 9,6 10,9 9,3 10,8 10,5 12,9 11,6 9,7 9,2 10,9 11 ,1 10,5
7 15,3 14,4 17,8 21,7 16,0 16,5 14,1 19,8 16,1 15,9 13,5 12.6 15,9 15,0
8 14,6 15,0 11,0 13,0 16,0 14,9 14,4 12,9 18,1 15,0 12,9 13.8 16,4 13.9
9 9,8 10,1 9.6 8,7 8,0 11,3 8,3 5,9 7,1 14,0 12,3 6,9 12,4 8,7
10 Molt important 18,6 18,5 32,9 10,9 10,7 18,5 18,7 18,8 19,4 17,4 22,1 16,1 25,2 16,0
No sap 11,3 10,1 6,8 17,4 21,3 6,2 16,1 8,9 5,8 6.8 12,3 21,8 3,5 14.3
No respon 1,6 1,7 1,4 2,7 1,0 2,2 ,6 1,9 1,2 3,4 ,4 2,1

Mitjana 7,22 7,21 7,91 6,76 6,75 7,13 7.31 7,05 7,08 7,19 7,52 7,21 7,59 7,05
Desviacio Tipica 2,36 2,32 2,14 2,55 2,71 2,41 2,30 2,31 2,42 2,45 2,25 2,32 2,21 2,41

Pagina 9



INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % VERTICALS

RESIDENCIA EDAT SEGUITDEBAT

Barce Gro llei I De 18 De 25 De 35 De 50 Mes SI No
lona na da a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys

TOTAL 800 6Ò6 73 46 75 389 411 101 155 207 163 174 226 574

1.- DESPRES DEl DE8AT DE POllTlCA GENERAl, CREU VOSTE QUE ES NECESSARlA UNA MOCIO DE CENSURA CONTRA El GOVERN DE LA ...

...... GENERALITAT

Si 17.0 17,8 19.2 10.9 12,0 19,3 14.8 15,8 17,4 18,4 23,9 9,2 23,5 14.5
No 45,0 44,9 43.8 43,5 48,0 51,7 38.7 40.6 47,7 46,4 45,4 43,1 58,0 39,9
Nosap 34.9 34.0 37,0 45,7 33,3 26,0 43,3 38,6 31,6 33.3 27,6 44,3 17.7 41.6
No respon 3,1 3,3 6.7 3,1 3,2 5,0 3,2 1,9 3.1 3,4 ,9 4.0

1.- ENCARA FALTEN DOS ANYS PER LA PROPERA CONVOCATORIA ELECTORAl. DESPRES DEl DEBAT DE POllTlCA GENERAl. CREU QUE ES ...

.... " NECESSARI UN AVANÇAMENT ELECTORAl A CATALUNYA

Si 23,3 23.1 32,9 19,6 17,3 23,9 22,6 24.8 26.5 21,3 26,4 19,0 28,8 21,1
No 49,0 49,8 35,6 45.7 57.3 53,0 45.3 42,6 45,2 61,4 50.9 39.7 58,8 45,1
Nosap 24.0 23,4 26.0 34,8 20.0 19.5 28,2 27.7 23.9 15,5 19,0 36,8 11,1 29.1
No respon 3.8 3.6 5.5 5,3 3,6 3,9 5.0 4.5 1,9 3,7 4,6 1,3 4.7
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBATI

Barce Gro llei Tarra Ho Do De lB De 25 De35 i De50 I Mes i ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a49 i a64 I de 64 I

TOTAL any; anys anys I anys I any; I

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

1.. HA81TAT

Menys de 2000 habitants 52 23,1 26,9 26,9 23,1 28,8 71.2 7,7 7.7 23,1 11,5 50,0 26,9 73,1
De 2001 a 5000 habitants 52 44,2 23,1 15.4 17,3 36.5 63,5 9,6 23,1 32.7 13,5 21,2 26,9 73,1
De 5001 a 10000 habitants 59 64.4 15,3 8,5 11,9 44,1 55,9 8,5 18,6 22.0 23.7 27,1 20,3 79,7
De 10001 a 50000 habitants 180 68,9 16,1 2,8 12,2 37,8 62,2 13,9 18,9 30,0 19.4 17,8 28,9 71.1
De 50001 a 100000 ha bita nts 100 80,0 9,0 11.0 51,0 49,0 8,0 28,0 23.0 25,0 16,0 33,0 67,0
De 100001 a 500000 habitants 162 82,7 8,6 8,6 73,5 26,S 19,8 19,8 25,9 20.4 14,2 24,1 75,9
Mes de 500000 habitants 195 100,0 46.7 53,3 11.3 17,4 23.6 22,1 25,6 31,8 68,2

1.- llOC DE RESIDENCIA

8arcelona ciutat 195 100,0 46.7 53,3 11.3 17.4 23.6 22,1 25,6 31,8 68,2
Resta provincia de Barcelona 411 100,0 49,6 50,4 13,1 20.7 26,8 20.4 19,0 24,8 75,2
Girona ciutat 9 100,0 44.4 55,6 11,1 22,2 22,2 22,2 22,2 44.4 55,6
Resta provincia de Girona 64 100,0 46,9 53,1 12,5 18,8 26,6 18,8 23,4 35,9 64,1
lleida ciutat 14 100,0 50,0 50,0 14,3 21.4 28,6 14,3 21.4 35.7 64,3
Resta provincia de lleida 32 100,0 53,1 46,9 12,5 15,6 25,0 18,8 28,1 25,0 75,0
Tarragona ciutat 14 100,0 50,0 50,0 14.3 21.4 28,6 14.3 21.4 21,4 78,6
Resta provincia de Tarragona 61 100,0 47,S 52,S 13,1 18,0 26,2 19.7 23.0 31,1 68,9

l,- SEXE

Home 389 75,8 8,7 6,2 9,3 100,0 13,1 21,6 26,2 20,6 18,5 32,1 67,9
Dona 411 75,7 9,5 5.4 9,5 100,0 12,2 17,3 25,S 20,2 24,8 24,6 75,4

1.- EDAT

De 18 a 24 anys 101 75,2 8,9 5,9 9,9 50,S 49,S 100,0 24,8 75,2
De 25 a 34 anys 155 76,8 9,0 5,2 9,0 54,2 45,8 100,0 20,6 79.4
De 35 a 49 anys 207 75.4 9,2 5,8 9.7 49,3 50.7 100,0 30.4 69,6
De SOa 64 anys 163 77,9 8,6 4,9 8,6 49,1 50,9 100,0 37.4 62,6
Mes de 64 anys 174 73.6 9,8 6,9 9,8 41.4 58,6 100,0 25,9 74,1

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professio liberal 10 70,0 10,0 20,0 60,0 40,0 10,0 30,0 40,0 20,0 40,0 60,0
Empresari 16 87,S 12,5 87,S 12,5 12,5 43,8 43,8 50,0 50,0
Autonom 45 77,8 6.7 2,2 13,3 64.4 35,6 4.4 28,9 42,2 22,2 2,2 37,8 62,2
Quadre S 20,0 60,0 20,0 60,0 40,0 60,0 40,0 60,0 40,0
Empleat 197 76,6 10.7 2,0 10.7 60,9 39,1 10,2 34,S 36,S 17,8 1,0 25.4 74,6
Treballador/obrer 99 75,8 6,1 11,1 7,1 70.7 29,3 16,2 25,3 35.4 22,2 1,0 34.3 65,7
Mestressa de casa 139 70,S 12,2 7,2 10,1 100,0 .7 11,5 34,S 36.7 16,5 25,2 74,8
Jubilat/Pensionista 176 74,4 9.7 8,5 7.4 52,8 47,2 1.7 15,9 82.4 26,7 73,3
Aturat 31 87,1 9.7 3,2 38,7 61.3 3,2 41,9 41,9 12,9 9.7 90,3
Estudiant 73 82,2 5,5 1.4 11.0 49,3 50.7 78,1 17,8 1.4 2.7 31,S 68,S
No respon 9 77,8 11,1 11,1 66.7 33,3 11,1 11,1 33,3 22,2 22,2 22,2 77,8

l,- ESTATCIVil

Solter/a 215 79,S 6,5 6,0 7,9 60,9 39,1 44,7 36.7 11,2 5,1 2,3 26,0 74,0
Casat/da 489 74,6 10,6 5,3 9,4 47,6 52,4 1,0 15,5 34,8 26,2 22,5 29.4 70,6
Separat/ da.Divorciat/ da 22 86.4 4,5 9,1 40,9 59,1 36.4 45,S 18,2 31,8 68,2
Vidu/ua 70 70,0 7,1 10,0 12,9 . 18,6 81.4 5,7 17,1 77,1 24,3 75.7
No respon 4 50,0 25,0 25,0 75,0 25,0 25,0 50,0 25,0 50,0 50,0

1.. NIVEU D'ESTUDIS

Sense estudis 33 69.7 12,1 3,0 15,2 39.4 60,6 6,1 9,1 3,0 9,1 72,7 9,1 90,9
Elementals 65 61,S 21,5 7.7 9,2 33,8 66,2 4,6 12,3 30,8 52,3 23,1 76,9
Primaris 203 73,4 8.4 6,9 11,3 42,4 57,6 1,5 6,4 22,2 29,6 40.4 19.7 80,3
Batxiller elemental/EG8/FP 1 168 76,2 10.7 4,2 8,9 50,0 50,0 9,5 25,0 33,9 23,2 8,3 29,2 70,8
Batxiller superior/BUP/FP 2 154 79,9 9,1 4,5 6,5 55,2 44,8 22,1 31,2 27,9 12,3 6,5 29,2 70,8
Universitari grau miga 73 76,7 2.7 6,8 13.7 50,7 49,3 26,0 19,2 35,6 15,1 4,1 35,6 64.4
Universitari grau superior 91 83,S 3,3 7.7 5,5 62,6 37.4 27,S 35,2 25,3 7.7 4.4 49,S 50,5
No respon 13 84,6 7.7 7.7 38,S 61.5 15.4 30,8 30,8 23,1 23,1 76,9
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RESIDENCIA SEXE EDAT SEGUITDEBAT
-----

Barce Gro Uei Tarra Ho Do De 18 DelS De 35 De 50 Mes ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys any; anys

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

1., CLASSE SOCIAUSTATUS

Alta.Miga alta 37 91,9 2.7 5,4 56,8 43,2 18,9 18,9 29.7 18,9 13,5 48,6 51,4
Mttja.Miga 523 77,6 9,0 4,2 9,2 50,3 49,7 15,1 22,2 27,3 20,1 15,3 29,6 70,4
Miga-8aixa 125 64,8 12,8 9,6 12,8 44,8 55,2 4,8 14,4 20,8 24,8 35,2 22,4 77,6
Modesta 72 73,6 9.7 13,9 2,8 38,9 61,1 8,3 9.7 20,8 15,3 45,8 19,4 80,6
No respon 43 74,4 4,7 4,7 16,3 48,8 51,2 7,0 16,3 27,9 20,9 27,9 25,6 74,4

1., NIVEll DE RElIGIOSITAT. PODRIA VOSTE DIR EN QUINA DE lES SEGUENTSCATEGORIES ES SITUARIA

Catolic practicant 180 66,1 9,4 8,9 15,6 31.7 68,3 4,4 8,9 18,9 24,4 43,3 27,8 72.2
Practicant d'una altre religio 9 88,9 11,1 22,2 77,8 33,3 44,4 22,2 55,6 44,4
Creient-No practicant 396 78,0 8,6 5,6 7,8 48,2 51.8 10,4 18,4 29,5 24,0 17,7 26,0 74,0
No creient 89 77,5 9,0 3,4 10,1 70,8 29,2 27,0 31,5 22.5 9,0 10,1 39,3 60,7
Indiferent 58 65,5 17,2 6,9 10,3 67,2 32,8 24,1 27,6 25,9 10,3 12,1 34,5 65,5
Ateu 34 94,1 5,9 55,9 44,1 38,2 32,4 23,5 2,9 2,9 29,4 70,6
No respon 34 91,2 5,9 2,9 52,9 47,1 2,9 23,5 26,5 26,5 20,6 8,8 91,2

1., UOC DE NAIXAMENT

Barcelona 381 96,9 1,6 ,8 ,8 51.7 48,3 18,6 24,1 23,4 15,0 lB,9 31,8 68,2
Girona 53 9,4 86,8 1,9 1,9 43,4 56,6 17,0 22,6 30,2 9,4 20,8 43,4 56,6
lleida 46 21,7 4,3 69,6 4,3 54,3 45,7 15,2 13,0 28,3 17,4 26,1 32,6 67,4
Tarragona 62 8,1 1.6 90,3 51,6 48,4 12,9 22,6 24,2 17.7 22,6 30,6 69,4
Andalusia 101 80,2 10,9 3,0 5,9 42,6 57,4 2,0 7,9 37,6 34,7 17,8 16,8 83,2
Arago 13 76,9 7,7 7,7 7,7 38,5 61,5 15,4 30,8 23,1 30,8 15,4 84,6
Balears 3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 100,0
Canarias 1 100,0 100,0 100,0 100,0
Cantabria 2 100,0 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0
Castella lIeo 29 96,6 3,4 37,9 62,1 13,8 20,7 44,8 20,7 24,1 75,9
Castella la Mancha 20 75,0 15,0 10,0 50,0 50,0 10,0 35,0 35,0 20,0 10,0 90,0
Comunitat Valenciana 14 92,9 7,1 57,1 42,9 7,1 35,7 14,3 42,9 50,0 50,0
Extremadura 22 81,8 13,6 4,5 40,9 59,1 4,5 27,3 36,4 31,8 13.6 86,4
Galicia 12 100,0 50,0 50,0 25,0 33,3 41.7 8,3 91.7
la Rioja 2 100,0 100,0 50,0 50,0 100,0
Madrid 7 85,7 14,3 42,9 57,1 14,3 42,9 14,3 2B,6 14,3 85,7
Murcia 6 100,0 66,7 33,3 16,7 16,7 33,3 33,3 16,7 B3.3
Navarra 2 100,0 100,0 100,0 50,0 50,0
Pais Basc 6 B3,3 16,7 16,7 83,3 16,7 50,0 33,3 16,7 83,3
Estranger 13 B4,6 7,7 7,7 30,8 69,2 15,4 7,7 15,4 23.1 3B,5 23,1 76,9
No respon 5 80,0 20,0 60,0 40,0 40,0 20,0 40,0 40,0 60,0

% HORITZONTALSENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001INSTITUT OPINA
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do De lB No
lona na da gona me na a 24

TOIAl anys

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

1.. POT VOSTE AUTOU8ICAR.SE EN UNA ESCALA DE O A la, ESSENTEL O L'ESQUERRA. EL 5 EL CENTRE I EL 10 LA DRETA

o Esquerra 68 76,5 10.3 1.5 11.8 54,4 45.6 13.2 26.5 19.1 27.9 13.2 41.2 58.8
1 46 82.6 6.5 2.2 B.7 52.2 47.B 13.0 23.9 32.6 21,7 8.7 43.5 56.5
2 77 79.2 10,4 3.9 6.5 50.6 49.4 18.2 14.3 33.8 23,4 10.4 33.8 66.2
3 61 7B.7 9.8 6.6 4.9 57,4 42.6 27.9 18.0 29.5 14.8 9.8 36.1 63.9
4 27 70,4 7,4 11.1 11.1 51.9 48.1 14.8 11.1 33.3 25.9 14.8 37.0 63.0
5 Centre 125 77.6 8.8 5.6 8.0 54.4 45.6 8.0 18,4 24.0 24.8 24.8 35.2 64.B
6 16 62.5 18.8 6.3 12.5 50.0 50.0 6.3 25.0 18.8 18.8 31.3 43.8 56.3
7 35 82.9 11,4 5.7 57.1 42.9 11,4 28.6 20.0 25.7 14.3 20.0 80.0
8 26 65,4 15.4 19.2 42.3 57.7 19.2 15,4 30.8 34.6 38.5 61.5
9 13 84,6 7.7 7.7 53.8 46.2 23.1 38.5 38,5 100.0
10 Dreta 18 66.7 11.1 5.6 16.7 38.9 61.1 11.1 16.7 27.8 11.1 33.3 38.9 61.1
No sap 205 70.7 9,8 7,8 11,7 38,5 61,5 11,7 19,5 21,5 18,5 28,8 14,1 85.9
No respon 83 80.7 7.2 4,8 7,2 48,2 51,8 6,0 16,9 28.9 20,5 27.7 19,3 80.7

Mi~ana 3,83 3.76 3.72 4.73 4,02 3,75 3,93 3,40 3,72 3,83 3,31 4,90 3.53 4.00
Desviacio Tipica 2,71 2,68 2,68 2.55 3,06 2.63 2,79 2,51 2.85 2,69 2.41 2.82 2.65 2,73

1., DES DE EL PUNT DE VISTA NACIONALISTA, COM ES SENT VOSTE ...

Nomes catala 149 67,1 13.4 7.4 12,1 53.0 47.0 12.1 20,1 21,5 18,1 28,2 45,6 54,4
Mes catala que espanyol 170 7l.8 8.8 9,4 10,0 51,8 48.2 14,1 14.7 27.6 22,4 21.2 38.2 61.8
Igual catala que espanyol 312 79.5 9.0 3.2 8,3 45,2 54,8 13,1 22,4 23.1 19.6 21,8 21,8 78.2
Mes espanyol que catala 56 B2.1 5,4 1.8 10.7 48.2 51,8 8.9 12.5 28.6 32.1 17.9 12,5 87,5
Nomes espanyol 75 78.7 6,7 8,0 6,7 42,7 57,3 9.3 25,3 30.7 17.3 17,3 13.3 86.7
Nosap 19 89.5 10,5 57,9 42.1 10,5 10,5 52.6 10,5 15,8 15,8 84.2
No respon 19 73.7 10.5 10.5 5.3 57,9 42,1 21.1 10.5 36.8 21.1 10,5 26,3 73.7

Mi~ana 3.34 3,27 3,59 3,57 3.51 3,42 3,21 3,43 3,26 3;26 3,31 3,50 3.80 3.16
Desviacio Tipica 1.16 1,15 1,15 1,28 1.16 1,16 1,16 1,09 1.20 1.20 1,14 1,16 1.06 1.15

I.• ELSPASSATS DIES 2,314 D'OCTUBRE S'HA CELEBRAT EN EL PARLAMENT DE CATALUNYA EL DEBAT DE POllTlCA GENERAL. HA ...

...... SEGUIT D'ALGUNA MANERA AQUEST DEBAT

Si 226 72.6 11.9 5.8 9.7 55.3 44.7 11,1 14,2 27,9 27.0 19.9 100,0
No 574 77,0 8.0 5.7 9.2 46.0 54,0 13,2 21,4 25,1 17.8 22.5 100,0

1., EN QUINA MIDA HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT, MOLT, POC, ...

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 72.6 11.9 5.8 9.1 55.3 44.7 11.1 14.2 27.9 27.0 19.9 100,0

Sencer 6 83,3 16.7 66.1 33.3 33.3 33,3 16.7 16,7 100,0
A estones 98 71,4 13.3 4.1 11,2 56.1 43.9 6,1 13.3 23.5 32,7 24.5 100,0
Poc 50 14,0 6.0 10.0 10,0 60.0 40.0 14.0 12,0 30,0 22.0 22.0 100,0
Pels serveis informatius 12 12,2 13.9 5.6 8.3 50.0 50.0 13.9 18.1 31,9 23.6 12,5 100.0

I.• liTRAVES DE QUIN O QUINS MITJANS DE COMUNICACIO HA SEGUIT VOSTE AQUEST DEBAT

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 72.6 11.9 5.8 9.7 55.3 44.7 11,1 14,2 27.9 27.0 19.9 100.0

Televisio 180 73.3 11,7 5.6 9,4 53,9 46,1 12.2 13,3 25.6 26,1 22.8 100.0
Premsa 61 10.1 9,0 3,0 17.9 67.2 32,8 17.9 9,0 26.9 26.9 19,4 100,0
Radio 50 60.0 20,0 6.0 14.0 56,0 44,0 6,0 22.0 28.0 32.0 12.0 100.0
lnternet 1 100.0 100.0 100,0 100.0
Altres 1 100.0 100.0 100,0 100,0
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA sm EDAT ! SEGUITDEBAT

De50[ Mes

_ ..

Barce Gro llei Tarra Ho Do De 1B De 25 De 35 SI No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys :

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

1.. DIGUI, SI US PLAU, EN QUINA MIDA, DE °A 10, LI HA ESTATINTERESSANTAQUEST DE8AT ...

...... (O=GENS INTERESSANT, 10= MOLT INTERESSANl)

8: HA SEGUIT EL DE8AT 226 72,6 11,9 5,8 9,7 55,3 44.7 11,1 14,2 27,9 27,0 19,9 100,0

O Gens interessant 9 100,0 44,4 55,6 22,2 11.1 44,4 22.2 100.0
1 6 66,7 33,3 100,0 16,7 33.3 33,3 16,7 100.0
2 19 89,5 10.5 52,6 47,4 5,3 5,3 26.3 52.6 10,5 100,0
3 21 61,9 14,3 19,0 4,8 66,7 33.3 14.3 19,0 28.6 19.0 19.0 100.0
4 17 76.5 17,6 5.9 29,4 70,6 29,4 11,8 35,3 23,5 100,0
5 46 65,2 13.0 10.9 10,9 58,7 41,3 4.3 19,6 26,1 21,7 28,3 100,0
6 33 72.7 15,2 6,1 6,1 57,6 42.4 15,2 21.2 27,3 27.3 9.1 100.0
7 25 72.0 16.0 4.0 B,O 52,0 48,0 8,0 16,0 40,0 24,0 12,0 100,0
8 19 57,9 10,5 5,3 26,3 57.9 42.1 10,5 21,1 26,3 15,8 26,3 100,0
9 3 66,7 33,3 66,7 33.3 33.3 66,7 100,0
10 Molt interessa nt 8 87,5 12,5 37,5 62,5 12,5 12,5 25.0 12,5 37,5 100,0
Nosap 17 76,5 17,6 5,9 52,9 47.1 23.5 29.4 47,1 100,0
No respon 3 100,0 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 100,0

Mitjana 5,03 4,90 5,63 4,92 5,38 4,95 5,14 4.84 5.59 5.14 4,51 5,31 5,03 ,00
Desviacio Tipica 2,36 2,48 1,74 l,54 2,48 2,35 2,39 2.61 1,79 2.20 2,53 2,57 2,36 .00

1.- DIGUI, SI US PLAU, QUIN DELS POLlTlCS QUE HAN INTERVINGUT CREU VOSTE QUE HA GUANYAT EL DE8AT DE POLlTlCA GENERAL

8: HA SEGUIT EL DE8AT 226 72.6 11.9 5.8 9.7 55,3 44,7 11.1 14,2 27,9 27,0 19,9 100.0

Jordi Pujol 44 70,5 9,1 9,1 11,4 72.7 27.3 6.8 15,9 20.5 34,1 22.7 100.0
Pasqual Maragall 22 63,6 9,1 13,6 13.6 54.5 45.5 18.2 27.3 36,4 18.2 100.0
Alberto Fernandez Diaz 4 75,0 25,0 75,0 25,0 75,0 25,0 100,0
Josep Uuis Carod Rovira 19 57,9 26.3 15,8 84,2 15,B 5.3 21,1 36,8 26,3 10,5 100,0
Rafael Riba 4 75.0 25,0 50,0 50.0 25,0 50,0 25.0 100.0
Nosap 122 75,4 12.3 4,9 7,4 44,3 55,7 12,3 13,9 30,3 22,1 21,3 100,0
No respon 11 90,9 9,1 54.5 45.5 18.2 9,1 54,5 18,2 100,0

1.- VALORI, TAM8E DE °A 10, ELSSEGUENTS L1DERSPOLITICS EN LESSEVES INTERVENCIONS EN L'ESMENTAT DEBAT

..... (0= MOLT MALAMENT, 10= MOLT BE)

.... - JORDI PUJOL (CiU)

8: HA SEGUIT EL DE8AT 226 72.6 11,9 5,8 9.7 55,3 44,7 11,1 14,2 27,9 27,0 19,9 100.0

O Molt malament 5 40,0 20.0 20.0 20,0 60,0 40,0 20.0 20.0 20.0 40,0 100.0
T 2 50,0 50,0 50,0 50,0 100.0 100.0
2 8 75.0 25.0 50,0 50,0 12,5 37,5 37,5 12.5 100.0
3 6 66.7 16,7 16,7 SO,O 50,0 16,7 16,7 66,7 100.0
4 19 63,2 15,8 5,3 15,8 84,2 15,8 5,3 52.6 26.3 15,8 100.0
5 25 68.0 8.0 12.0 12.0 44,0 56,0 20,0 16,0 32,0 20.0 12.0 100,0
6 29 58,6 13,8 3.4 24,1 51,7 48.3 17,2 24.1 17,2 24.1 17.2 100.0
7 31 74,2 12,9 12,9 48,4 51,6 16,1 19.4 25,8 25.8 12.9 100,0
8 31 80,6 6,5 3,2 9,7 67,7 32,3 3,2 9,7 38,7 32.3 16,1 100.0
9 9 88,9 11.1 44,4 55.6 11,1 11.1 33,3 22.2 22.2 100,0
lO Molt be 18 83,3 5.6 5,6 5,6 55.6 44.4 5.6 5.6 5.6 27,8 55,6 100,0
Nosap 40 77.5 15.0 2.5 5,0 50,0 50,0 12,5 17,5 22.5 25.0 22,5 100.0
No respon 3 100,0 66,7 33.3 33,3 33,3 33,3 100,0

Mitjana 6.21 6,48 5,14 5,92 5,75 6,17 6,26 6,00 6,12 5,85 6,18 7,00 6,21 .00
Desviacio Típica 2,38 2.33 2,54 2,36 2,24 2.41 2.35 2.10 2.07 2.20 2,43 2.82 2,38 ,00

Pagina 4



INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDE8AT

Barce Gro Uei Tarra Ho Do De18 De 25 De 35 De 50 Mes I ~ No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64 I

TOTAL anys anys anys anys anys i

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

.... " PASQUAL MARAGAU (PSC)

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 72.6 11,9 5,8 9,7 55.3 44.7 11.1 14,2 27,9 27.0 19,9 100,0

O Mo~ malament 11 81,8 9,1 9,1 36.4 63,6 9,1 9,1 27,3 54,5 100,0
1 5 80,0 20,0 60,0 40,0 40,0 20.0 20,0 20,0 100,0
2 12 75,0 25,0 66,7 33,3 8,3 8,3 33,3 41,7 8,3 100,0
3 10 60,0 30,0 10,0 50,0 50,0 10,0 20,0 20,0 40,0 10,0 100,0
4 29 69,0 13,8 3,4 13,8 72.4 27,6 6,9 20,7 34,5 24,1 13,8 100,0
5 38 63.2 10,5 7,9 18,4 57,9 42,1 10,5 13,2 26,3 28,9 21.1 100.0
6 26 73,1 11,5 7,7 7,7 57,7 42,3 7,7 23,1 38,5 19,2 11,5 100,0
7 21 71,4 9,5 9,5 9,5 47,6 52,4 14,3 4,8 38,1 19,0 23.8 100,0
8 16 87,S 6,3 6,3 50,0 50,0 18,8 37,5 37,5 6,3 100,0
9 6 50.0 33.3 16,7 50,0 50,0 33,3 66,7 100,0
10 Molt be 5 80.0 20,0 40.0 60.0 20.0 20.0 20,0 20.0 20,0 100.0
Nosap 44 77.3 13,6 2.3 6.8 50.0 50.0 11.4 18.2 22.7 25.0 22.7 100,0
No respon 3 100.0 66,7 33.3 33.3 33,3 33.3 100.0

Mi~ana 5.Q3 5,02 4.33 5.33 5.63 4.94 5.14 5.10 4,63 5.37 4,90 4,94 5.03 .00
Desviacio Tipica 2.38 2.47 1.98 2.62 1.83 2.20 2.60 2,69 2,04 1,90 2.46 2.95 2.38 ,00

.... " AL8ERTO FERNANDEI DIAl (PP)

8: HA SEGUITEl DE8AT 226 72,6 11,9 5.8 9,7 55,3 44,7 11.1 14.2 27,9 27.0 19,9 100.0

O Mo~ malament 32 65.6 15.6 9.4 9.4 62,5 37,5 6.3 12,5 21.9 34.4 25.0 100.0
1 9 88.9 11.1 77.8 22,2 11.1 22,2 33.3 33,3 100.0
2 20 75.0 15,0 10.0 65.0 35,0 25.0 10.0 50,0 10.0 5,0 100,0
3 20 65.0 10.0 10.0 15.0 50.0 50.0 25,0 15.0 20.0 35,0 5,0 100,0
4 28 75.0 7.1 10,7 7.1 71.4 28,6 3.6 10,7 28,6 46,4 10,7 100.0
5 33 63,6 12.1 6.1 18,2 42.4 57.6 9,1 12.1 27,3 18.2 33.3 100,0
6 9 88.9 11.1 55.6 44.4 11,1 33.3 22.2 11,1 22.2 100,0
7 6 83.3 16,7 66,7 33,3 16,7 50.0 33,3 100.0
8 1 100.0 100.0 100.0 100,0
9 2 100.0 100.0 50.0 50,0 100,0
10 Molt be 2 50.0 50.0 100,0 50.0 50,0 100,0
No sap 51 72.5 15,7 3.9 7,8 45.1 54,9 13,7 15,7 25.5 19.6 25.5 100,0
No respon 5 80.0 20,0 60.0 40.0 20.0 20.0 40,0 20.0 100.0
No contesta 8 100.0 12.5 87.5 12,5 37,5 37.5 12.5 100.0

Mi~ana 3,26 3,28 2,89 3.45 3.41 3.23 3.30 2.94 3.83 3,35 3.04 3.20 3.26 ,00
Desviacio Tipica 2.32 2,30 2.40 2.78 2.06 2.48 2,07 1.68 2,61 2.28 2,31 2.52 2,32 ,00

.... " JOSEP LLUISCAROD ROVIRA (ERC)

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 72.6 11,9 5,8 9,7 55.3 44.7 11.1 14.2 27.9 27.0 19,9 100.0

O Molt malament 4 75.0 25.0 75.0 25.0 25,0 25.0 50.0 100.0
1 3 100,0 100.0 66,7 33.3 100,0
2 11 63,6 27,3 9.1 63.6 36.4 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 100.0
3 8 75.0 25.0 37.5 62,5 37.5 25.0 37.5 100,0
4 15 73.3 6.7 13.3 6,7 66.7 33,3 6.7 13.3 40.0 26,7 13,3 100.0
5 31 67,7 9.7 9,7 12.9 54.8 45.2 16.1 16.1 19.4 29.0 19.4 100,0
6 28 60,7 10.7 10,7 17.9 64.3 35,7 17.9 21.4 28.6 17.9 14.3 100.0
7 29 72.4 6.9 6,9 13.8 58.6 41.4 10.3 10,3 34.5 24.1 20,7 100.0
8 21 61.9 28.6 9,5 57.1 42.9 4.8 9.5 33.3 33.3 19.0 100.0
9 7 85.7 14.3 57.1 42.9 14.3 14.3 42.9 28,6 100.0
10 Mo~ be 4 50.0 25.0 25,0 75.0 25.0 25,0 50,0 25.0 100.0
Nosap 54 79.6 11.1 3,7 5,6 48.1 51.9 13.0 16,7 22.2 22.2 25.9 100.0
No respon 3 100,0 66,7 33.3 33.3 33.3 33,3 100,0
No contesta 8 100.0 37.5 62,5 12.5 62.5 25,0 100.0

Mi~ana 5.63 5.55 5,76 5,00 6,26 5.71 5,51 5,82 5,30 5.60 5,59 5.87 5.63 ,00
Desviacio Tipica 2,20 2,25 2.39 1,86 1,82 2,19 2,23 1,59 2,27 2,03 2,58 2.18 2.20 ,00
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT

Barce Gio Uei Tarra Ho Do De lB De25 De 35 i De50 Mes SI No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 I a 64 de 54

TOTAL anys anys anys i anys ! anys ¡

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12.6 19,4 25,9 2D.4 21,8 28,3 71,8

.., ,- RAFAEl RIBD (lC-VERDS)

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 12,6 11,9 5,8 9.7 55,3 44.7 11,1 14,2 27,9 27.0 19,9 100,0

O Molt malament 8 62,5 25,0 12,5 37,5 62,5 37,5 62,5 100,0
1 4 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 100,0
2 6 66,7 16.7 16.7 16.7 83,3 16.7 16.7 66.7 100,0
3 11 72.7 9,1 18,2 81,8 18,2 9,1 9,1 27,3 27,3 27,3 100,0
4 31 74,2 16,1 6,5 3.2 61.3 38,7 19.4 3,2 38.7 29,0 9,7 100,0
5 33 69,7 6,1 6,1 18,2 42.4 57,6 9,1 15,2 24,2 36.4 15.2 100,0
6 31 67.7 12,9 9.7 9.7 74,2 25,8 12,9 16,1 32,3 19.4 19.4 100,0
7 15 60,0 26.7 6,7 6.7 60,0 40,0 6.7 13,3 40,0 13,3 26.7 100,0
8 9 66,7 33,3 55,6 44.4 22,2 22,2 33,3 22.2 100.0
9 6 83,3 16,7 33,3 66,7 16,7 16.7 16,7 33,3 16.7 100,0
10 Molt be 3 100,0 100,0 33,3 33,3 33,3 100,0
Nosap 62 77,4 9,7 4,8 8,1 51,6 48.4 12,9 21.0 22,6 22.6 21.0 100,0
No respon 3 100,0 66,7 33,3 33.3 33,3 33,3 100,0
No contesta 4 100,0 25,0 75,0 50,0 25,0 25,0 100,0

Mitjana 5,00 5,07 4,24 4.90 5.53 5,18 4,76 4,94 5.42 5,17 4.78 4,83 5,00 .00
Desviada Tipica 2,17 2,18 2,32 1,30 2,24 2,06 2,30 1,64 2,12 1.87 2,28 2,76 2,17 ,00
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POllTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

I

RESIDENCIA SEXE EDAT i SEGUITDEBAT

Barce Gia llei Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 i Mes-
T

Si No
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a64 i de64

!TOTAL anys anys anys anys i anys !

TOTAL SOO 75,S 9,1 S,S 9,4 4S,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,S 2S,3 71,S

1.. QUI CONSIDERA QUE HA ESTATMES CONVINCENT EN EL DEBAT DE POllTlCA GENERAL: EL GOVERN O LA OPOSICIO

8: HA SEGUIT El DE8AT 226 72.6 11.9 5.8 9,7 55,3 44.7 11,1 14,2 27,9 27,0 19.9 100,0

EIgovern 79 75.9 11,4 6.3 6.3 68,4 31.6 10,1 22,8 20.3 29.1 17,7 100:0
la oposicio 60 61,7 13.3 10.0 15.0 53.3 46,7 13.3 6,7 33.3 26.7 20.0 100.0
Nosap 79 78.5 10.1 2,5 8.9 43,0 57,0 11,4 12,7 30,4 22.8 22.8 100,0
No respon 8 62.5 25.0 12.5 62.5 37.5 37.5 50.0 12,5 100,0

1.- DIGUI, SI US PLAU, DE O A 10, EL GRAU D'IMPORTANCIA QUE TENEN SEGONS VOSTE PER LA SOCIETAT CATALANA ELS SEGUENTS ...

...... OBJECTIUS POlITICS (0= GENS IMPORTANT, 10= MOLT IMPORTANT)

.... " REFORMA DE L'ESTATUTD'AUTONOMIA DE CATALUNYA

TOTAL 800 75,8 9.1 5.8 9,4 48.6 51,4 12.6 19.4 25,9 20.4 21.8 28,3 71,8

O Gens important 27 70,4 22.2 7,4 63.0 37.0 11.1 25.9 37,0 22.2 3,7 29,6 70,4
1 3 66,7 33,3 100.0 66,7 33,3 100,0
2 16 68.8 6.3 6.3 18,8 62.5 37.5 18,B 25.0 18.8 25.0 12.5 18.8 81.3
3 19 73,7 15.8 10,5 63.2 36.8 15.8 15.8 21,1 26.3 21,1 15,8 84,2
4 29 75.9 6,9 10.3 6.9 55.2 44.8 6.9 31.0 31.0 13.8 17,2 20,7 79,3
5 116 80.2 7.8 3,4 8.6 57.8 42.2 17.2 20,7 22,4 18,1 21.6 23.3 76,7
6 102 75.5 9.8 3.9 10,8 53.9 46.1 14,7 22,5 27,5 15.7 19,6 27.5 72.5
7 113 85.0 5.3 6.2 3.5 49.6 50,4 14.2 23.9 27.4 17,7 16,8 34.5 65.5
8 119 76.5 9.2 8.4 5.9 47,9 52.1 10.1 16.0 26.1 26,9 21.0 38,7 61.3
9 44 79.5 4.5 2.3 13.6 52.3 47,7 9,1 18.2 31.8 25.0 15.9 45.5 54.5
10 Molt important 70 65.7 18.6 4.3 11,4 50.0 50.0 11.4 12.9 28.6 18,6 28.6 44.3 55,7
No sap 133 70.7 12,0 5.3 12.0 27.1 72.9 11.3 15,8 20.3 20.3 32,3 11.3 88.7
No respon 9 66.7 33.3 22,2 77.8 11.1 22.2 44.4 22.2 100,0

Mi~ana 6.44 6.43 7.05 5.79 6.34 6.25 6.66 6.24 6,12 6,43 6.55 6.81 6.98 6,19
Desviacio Tipica 2.37 2.28 2.21 3.04 2.66 2,46 2.24 2.26 2.34 2,52 2.43 2.15 2,30 2,36

.... - INVERTIREN POllTlQUES SANITARIES

O Gens important 6 83,3 16,7 50.0 50.0 33.3 33.3 16,7 16,7 100,0
1 3 33.3 66,7 66,7 33.3 33.3 33.3 33,3 100.0
2 1 100,0 100,0 100.0 100.0
3 7 28.6 14.3 42.9 14,3 57.1 42.9 14,3 28,6 28.6 28,6 100.0
4 7 71,4 14,3 14,3 42,9 57.1 42,9 14.3 42,9 100.0
5 39 82.1 5.1 12.8 51.3 48.7 2.6 30.8 15,4 38.5 12.8 17.9 82.1
6 39 76.9 7,7 15,4 59.0 41,0 15.4 17.9 25.6 17,9 23,1 10,3 89,7
7 104 71.2 10.6 6,7 11.5 64.4 35,6 25.0 21.2 17.3 23.1 13.5 29,8 70,2
8 210 77.6 8.6 4.3 9,5 49,0 51.0 13.8 23.3 28.1 15.2 19,5 27,6 72.4
9 124 79,0 6,5 4,8 9,7 49.2 50.8 11.3 23,4 26.6 13,7 25.0 39.5 60.5
10 Molt important 199 76.4 lt,6 5,0 6,0 41.7 58.3 8.5 11,1 32.2 26.1 22,1 34.7 65,3
Nosap 55 70.9 12,7 3.6 12,7 32,7 67,3 7.3 12,7 20.0 21.8 38,2 12.7 87.3
No respon 6 83.3 16,7 16,7 83,3 16,7 16,7 33,3 33,3 100.0

Mi~ana 8,12 8,17 8.48 7,45 7,72 7.94 B,29 7,7B 7,78 8,39 8,19 B,23 8.55 7,93
Desviacio Tipica 1.79 1.72 1.58 2.27 2.11 1.81 1,77 1,8B 1,B1 1,6B 1.76 1.B3 1.36 1,92

.... - IMPULSAR POllTIQUES PROPIES D'INMIGRACIO

O Gens important 34 79.4 8.8 5.9 5.9 61,8 38,2 17,6 26,5 20.6 14.7 20.6 17.6 82.4
1 8 62.5 37.5 62.5 37,5 25,0 25.0 25.0 25,0 100,0
2 13 38.5 15,4 15,4 30,8 61,5 38,5 7,7 7,7 15,4 23,1 46.2 7,7 92,3
3 17 52,9 23,5 5.9 17.6 58.8 41.2 5.9 23,5 17.6 23,5 29.4 23,5 76,5
4 26 80,8 11,5 7.7 57,7 42,3 15,4 11,5 34.6 23.1 15.4 19,2 80,8
5 112 76.8 10,7 5,4 7,1 58,9 41,1 8,0 22,3 24.1 17.9 27.7 21.4 78,6
6 87 85.1 5,7 3,4 5,7 44,8 55,2 9,2 29,9 23,0 24.1 13.8 31,0 69,0
7 118 70,3 12,7 7,6 9.3 44.9 55.1 15,3 22.9 24.6 22.0 15.3 25.4 74,6
8 131 81.7 4,6 3.1 10.7 53.4 46,6 17.6 16,8 33.6 13,7 1B.3 39.7 60,3
9 58 B2,8 10.3 1.7 5,2 55.2 44,8 22,4 13.8 27,6 15.5 20,7 4B,3 51,7
10 Molt important 69 75,4 10.1 10,1 4,3 53.6 46.4 11,6 21.7 31,9 23.2 11,6 42,0 58,0
Nosap 114 69.3 10.5 7.0 13.2 26,3 73,7 7,9 10,5 18,4 26,3 36,8 16.7 83,3
No respon 13 76.9 7,7 15.4 23.1 76,9 7,7 7,7 38,5 23,1 23,1 7,7 92.3

Mi~ana 6,47 6.56 6,38 6.34 5.93 6.36 6,60 6.82 6.31 6.77 6,44 6.03 7.20 6.15
Desviacio Tipica 2,48 2,43 2.55 2,71 2.63 2.60 2.33 2.49 2.49 2,38 2,44 2,56 2,17 2.53
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTlCA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT

Barce Gla llei Tarra Ho Do DelB I De25 1 De 35 1 DeSO i Mes Si i No
lona na da gona me na a 24 ! a 34 I a 49 , a 64 de 64

TOTAL anys . anys I anys anys anys

TOTAL 800 75,8 9,1 5,8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

, .. ,0 IMPULSAR POLlTlQUES D'AJUT A LES FAMILlES

O Gens important 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0
1 1 100.0 100,0 100.0 100.0
2 6 50.0 16.7 33.3 66.7 33,3 33.3 66.7 33.3 66.7
3 8 75,0 12.5 12.5 62.5 37.5 25.0 25.0 37.5 12.5 37.5 62.5
4 9 55.6 22.2 11.1 11,1 55.6 44,4 11,1 11,1 33,3 22.2 22.2 22.2 77,8
5 41 75.6 4.9 9.8 9.8 53.7 46,3 7.3 26.8 24,4 19.5 22,0 22.0 78.0
6 48 85,4 2.1 6.3 6.3 56.3 43.8 14.6 25.0 33.3 10,4 16.7 12.5 87.5
7 126 73,0 9.5 9.5 7,9 47.6 52,4 14.3 19.8 20.6 23.0 22.2 28.6 71.4
8 194 74,7 9.3 4.6 11,3 51.5 48.5 15.5 17.5 33.0 17.5 16,5 28.9 71.1
9 133 73.7 10.5 4.5 11,3 42.9 57.1 14.3 23.3 21.8 17.3 23.3 33.1 66.9
10 Mo~ important 179 81,0 10.1 3.9 5,0 49,7 50.3 10.1 18,4 26.3 26.8 18,4 32,4 67.6
No sap 46 71,7 8.7 4.3 15,2 39.1 60.9 8.7 10.9 13.0 19,6 47.8 17,4 82.6
No respon 7 71,4 28,6 14.3 85.7 14.3 28.6 28.6 28.6 100.0

Mitjana 8.01 8.07 8,16 7,41 7,83 7,94 8.09 8.02 8,01 8,01 8.22 7.83 8.16 7.95
Desviacio Tipica 1,75 1,72 1,76 1.98 1.73 1,80 1,69 1.59 1.65 1.69 1,70 2.03 1.80 1.72

.... 0 FER MES EFECTIVA L'APROXIMACIO DE L'ADMINISTRACIO AL CIUTADA

O Gens important 10 60,0 10.0 10.0 20.0 50.0 50.0 10.0 20.0 50.0 20.0 20.0 80.0
1 1 100.0 100.0 100.0 100.0
2 6 50,0 33.3 16.7 66.7 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 66.7
3 21 47.6 19.0 14.3 19.0 66.7 33.3 19.0 38.1 14.3 9.5 19.0 19.0 81.0
4 17 76.5 5.9 5.9 11,8 58.8 41.2 11.8 29,4 23.5 17.6 17.6 41.2 58.8
5 81 79.0 3.7 8.6 8.6 54.3 45.7 9.9 19.8 34.6 17.3 18.5 22.2 77,8
6 88 77,3 12.5 5.7 4.5 46.6 53.4 25.0 27.3 14.8 15.9 17.0 28,4 71.6
7 137 78.8 9.5 4,4 7,3 50,4 49.6 14.6 18.2 29.9 16.8 20,4 33.6 66,4
8 138 78.3 6.5 5.8 9,4 48.6 51,4 11.6 18.8 29.7 20.3 19.6 29.7 70,3
9 74 82,4 5,4 2,7 9.5 58.1 41,9 8.1 14.9 31.1 27.0 18.9 32.4 67.6
10 Molt important 126 81,7 9.5 4.0 4.8 50.0 50.0 11,1 20.6 26.2 27.8 14.3 32.5 67.5
Nosap 91 60,4 12.1 6.6 20.9 28.6 71.4 8.8 11.0 15,4 18.7 46.2 16.5 83.5
No respon 10 70.0 20.0 10.0 30.0 70.0 10,0 10.0 40.0 40.0 100.0

Mitjana 7.25 7.38 7,00 6.38 6.84 7.20 7.30 7.03 7.03 7.28 7.67 7.14 7,40 7.18
Desviacio Tipica 2.11 2.00 2.36 2.51 2.38 2.16 2.06 1,95 2.19 2.16 2.08 2.02 2.05 2.13

.... 0 CREA CIO DE NOVES PLACES DE GUARDERIES

O Gens important 4 50,0 25.0 25,0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0
1 6 50,0 16.7 33,3 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 16.7 83.3
2 6 83.3 16.7 66.7 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7 33.3 66.7
3 4 75.0 25.0 75.0 25.0 25.0 SO.O 25.0 25.0 75.0
4 14 64.3 7.1 28,6 50.0 50.0 28.6 7.1 21,4 21,4 21,4 7.1 92.9
5 65 84.6 3.1 9.2 3.1 56.9 43.1 18.5 20.0 21.5 16.9 23,1 15.4 84.6
6 68 79,4 4,4 7.4 8.8 50,0 50.0 17.6 22.1 22.1 22.1 16.2 33.8 66.2
7 116 80,2 8.6 4.3 6,9 55.2 44.8 16,4 19.8 19.0 19,8 25.0 31.9 68.1
8 156 71.8 10.3 4.5 13.5 52,6 47.4 9.6 13,5 35.3 19,9 21.8 30.8 69.2
9 104 76.9 7.7 6.7 8.7 45,2 54.8 11.5 19,2 26.9 20,2 22.1 33.7 66.3
10 Molt important 183 74.3 12.6 4.9 8.2 40,4 59.6 10,4 22,4 30.1 23.5 13.7 29.0 71.0
No sap 64 73,4 12.5 6,3 7.8 45,3 54.7 9,4 20,3 14.1 17.2 39.1 20.3 79.7
No respon 10 70.0 10.0 10.0 10.0 30,0 70.0 20.0 10.0 20.0 50.0 100.0

Mitjana 7.78 7.76 8.36 7.44 7.55 7.57 7.97 7.38 7.76 7.99 7.94 7.58 7.92 7,71
Desviacio Tipica 1,99 1,94 1,66 2.36 2.32 2.00 1.96 2.04 2.18 1.93 1.90 1.89 1.89 2.03

... ,0 IMPULSAR POLlTlQUES DE FOMENT DE LA INVESTIGACIO

O Gens important 5 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 100.0
1 6 50.0 16.7 16.7 16.7 66.7 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 83.3
2 6 83.3 16.7 50.0 50,0 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 66.7
3 7 85,7 14.3 71,4 28.6 42.9 42.9 14.3 100.0
4 17 94,1 5,9 52.9 47.1 29,4 29.4 17.6 5.9 17.6 11.8 88.2
5 61 82,0 6.6 4.9 6.6 49.2 50.8 11.5 18.0 29,5 26.2 14,8 24.6 75.4
6 77 71,4 11,7 7.8 9,1 39.0 61,0 22.1 23.4 24.7 11,7 18.2 22,1 77,9
7 129 75.2 9.3 7.0 8,5 58.9 41,1 11.6 18.6 28.7 20.2 20.9 28.7 71.3
8 157 82.2 6.4 2.5 8,9 52.9 47.1 12.1 22,9 27,4 22,9 14.6 36.3 63.7
9 111 75.7 8,1 8,1 8.1 52.3 47.7 9.9 18.0 30.6 17.1 24.3 32,4 67.6
10 Molt important 131 75.6 12,2 5.3 6.9 49.6 50,4 12.2 20.6 26.0 26.7 14.5 35.1 64.9
Nosap 81 64.2 12,3 7,4 16.0 27,2 72.8 9.9 9,9 13,6 17.3 49.4 14.8 85.2
No respon 12 66.7 8.3 8.3 16.7 16.7 83.3 8.3 33.3 16.7 41,7 8.3 91,7

Mitjana 7.56 7.57 7.74 7.64 7.20 7.56 7,55 7,26 7.54 7,65 7.76 7.41 7.93 7.39
Desviacio Tipica 1.98 1,92 2.09 1.93 2,38 1,97 1.99 2.12 1.92 1,87 1.91 2.15 1,70 2.07
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % 1-I0RITZONTAlS

RESIDENCIA SEXE EDAT I SEGUITDEBAT
--!--

Mesi Si1-~;Barce Gro Uei Tarra Ho Do DelB De 25 De 35 DeSO
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys : I

TOTAL 800 75,8 9,1 s.s 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 2D.4 21,8 28,3 71,8

.... " INVERTIRPERQUE LES NOVES TECNOLOGIES ARRI81N A TOT ELTERRITORI

O Gens important 6 50.0 16.7 33.3 50,0 50.0 16.7 33,3 33.3 16.7 100,0
1 1 100,0 100,0 100.0 100,0
2 7 57.1 14.3 14.3 14.3 57,1 42,9 42.9 28.6 14,3 14.3 14.3 85,7
3 8 62.5 12.5 12,5 12.5 25,0 75,0 12.5 25.0 37,5 25,0 37.5 62,5
4 12 75.0 16.7 8.3 50,0 50,0 16.7 25,0 41.7 8.3 8.3 33.3 66,7
5 65 84.6 3,1 4,6 7.7 50.8 49,2 6,2 23.1 32,3 16.9 21.5 18,5 81,5
6 83 84,3 4.8 7.2 3.6 54.2 45,8 22.9 19.3 21.7 21.7 14.5 26,5 73,5
7 133 71.4 9.0 9.0 10.5 50,4 49.6 9,8 22.6 30.8 14.3 22.6 26,3 73.7
8 174 81.6 9.2 1.1 8.0 44.3 55.7 13.2 19.0 26,4 24.7 16,7 31,0 69,0
9 100 76.0 7.0 7.0 10.0 58.0 42.0 16.0 24.0 30.0 12.0 18.0 40,0 60,0
10 Molt important 123 74.0 16.3 4.1 5.7 56.1 43.9 13.0 17.9 23.6 26.8 18.7 32,5 67.5
Nosap 76 60,5 10.5 7.9 21.1 28.9 71.1 7.9 5.3 13.2 25.0 48.7 15.8 84,2
No respon 12 83,3 8.3 8.3 25.0 75.0 8.3 25.0 25.0 41.7 16.7 83,3

Miqana 7.53 7.54 8.03 6.95 7,28 7.61 7.45 7.62 7.37 7.48 7.75 7,49 7,82 7.41
Desviacio Tipica 1,90 1.81 2.02 2.19 2,23 1.90 1.90 1.82 2,03 1.87 1,80 1,94 1,75 1,95

.... " IMPULSAR LA PRESENCIA DE CATALUNYA EN ELS DIVERSOS ORGANISMES INTERNACIONALS

O Gens important 15 66.7 13,3 20.0 60.0 40,0 20.0 20.0 40.0 13.3 6.7 13,3 86,7
1 7 57.1 14,3 28.6 71,4 28,6 57.1 14.3 28.6 28,6 71,4
2 17 76.5 11.8 11.8 47.1 52,9 5,9 17.6 35,3 17.6 23.5 23,5 76,5
3 14 71.4 14.3 7.1 7.1 57.1 42.9 14.3 14.3 21.4 21,4 28.6 28,6 71,4
4 10 90.0 10.0 50.0 50.0 10.0 40,0 20.0 30,0 40.0 60.0
5 83 86.7 4.8 3.6 4,8 55.4 44.6 18.1 24.1 24.1 20,5 13,3 21.7 78.3
6 85 77.6 8.2 . 5.9 8,2 49,4 50.6 15.3 21.2 23.5 17,6 22.4 29,4 70.6
7 122 71,3 10,7 8.2 9,8 52.5 47.5 16,4 20,5 27.0 18.0 18.0 29,5 70.5
8 117 77.8 6,8 5.1 10,3 49.6 50.4 11.1 23,9 26.5 17,9 20,5 31.6 68.4
9 78 78.2 9.0 5.1 7.7 56.4 43.6 7.7 14.1 37.2 25.6 15,4 35.9 64.1
10 Molt important 149 75.2 16.1 3.4 5.4 48.3 51,7 12.8 20,1 24.2 24,2 18,8 38,3 61,7
No sap 90 67.8 5.6 8.9 17.8 26.7 73.3 10,0 10,0 15.6 22,2 42.2 8.9 91.1
No respon 13 76,9 7.7 15,4 30,8 69.2 7.7 30.8 15,4 46,2 7.7 92,3

Miqana 7.22 7,21 7.91 6.76 6.75 7.13 7.31 7,05 7,08 7.19 7,52 7.21 7.59 7,05
Desviacio Tipica 2.36 2,32 2,14 2.55 2.71 2,41 2,30 2.31 2,42 2,45 2.25 2.32 2.21 2,41
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INSTITUT OPINA ENQUESTA DEBAT POLlTICA GENERAL OCTUBRE 2001 % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT ' SEGUITDEBAT

Barce Gro llei Tarra Ho Do De 18 De 15 De 35 De 50 Mes! ~ No
lona na da gona me na a 14 a 34 a 49 a 64 de 64 i

TOTAL anys anys anys anys anys i

TOTAL 800 75,8 9,1 5.8 9,4 48,6 51,4 12,6 19,4 25,9 20,4 21,8 28,3 71,8

1.. DESPRESDEL DE8AT DE POLlTlCA GENERAL, CREU VOSTE QUE ES NECESSARIA UNA MOCIO DE CENSURA CONTRA EL GOVERN DE LA ...

...... GENERALITAT

Si 136 79.4 10.3 3.7 6,6 55,1 44,9 11,8 19.9 27.9 28.7 11,8 39.0 61.0
No 360 75.6 8.9 5,6 10.0 55,8 44.2 11.4 20.6 26.7 20.6 20.8 36.4 63.6
Nosap 279 73.8 9.7 7.5 9.0 36,2 63,8 14,0 17,6 24.7 16.1 27,6 14.3 85.7
No respon 25 80.0 20.0 48,0 52,0 20,0 20,0 16,0 20.0 24,0 8,0 92.0

1., ENCARA FALTEN DOS ANYS PER LA PROPERA CONVOCATORIA ELECTORAL. DESPRESDEL DEBAT DE POLITICA GENERAL, CREU QUE ES ...

...... NECESSARI UN AVANÇAMENT ELECTORAL A CATALUNYA

Sl 186 75.3 12.9 4.8 7,0 50.0 50.0 13.4 22,0 23,7 23,1 17.7 34,9 65,1
No 392 77,0 6.6 5.4 11,0 52.6 47.4 11.0 17.9 32.4 21.2 17,6 33,9 66,1
Nosap 192 74.0 9.9 8.3 7.8 39.6 60.4 14.6 19.3 16.7 16,1 33,3 13.0 87,0
No respon 30 73.3 13.3 13,3 46.7 53,3 16,7 23,3 13.3 20,0 26.7 10,0 90,0
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